

NOSITELJ IZRADE AKTA:		MINISTARSTVO VANJSKIH I EUROPSKIH POSLOVA		Razdoblje važenja akta:		I. I. 2023.-31. 12. 2023.	
				Godina izrade akta:		2024.	
Mjera 1.		Jačanje položaja i utjecaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici.					
Svrha provedbe mjere		Mjeron se želi ojačati bilateralna suradnja s drugim europskim državama i afirmirati RH kao relevantnog bilateralnog sugovornika.					
Odgovornost za provedbu mjere		UPRAVA ZA EUROPU					
Pokazatelj rezultata		Početna vrijednost		Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata		Ostvaren broj bilateralnih susreta najviših dužnosnika		100%		90%	
Pokazatelj rezultata iz PP		Ostvaren broj sastanaka međuvladinih i drugih komisija		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP		Unaprijeđena bilateralna projektna suradnja		100%		100%	
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu		Rok provedbe		Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	
						Iznos ostvaren u proračunu	
						Ostvarenje aktivnosti (u %)	
						Napomene	
Njemačka – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Definiranje novog ciklusa Akcijskog plana o bilateralnoj suradnji RH-DE u uvjetima postpandemijskog oporavka i saniranja posljedica energetske i gospodarske krize te posljedica ruske agresije na Ukrajinu. Priprema i održavanje Mješovite vladine komisije Hrvatska-Baden-Württemberg u drugoj polovici 2023.		Sektor za europske države, Služba za Srednju i Južnu Europu		31.12.2023.			
Republika Malta - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Jačanje suradnje u okviru MED9.							
Republika San Marino - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, posebice najavljenog susreta dvaju ministara vanjskih poslova u prvoj polovici 2023. Nastavak dijaloga u kontekstu odnosa SM i EU.							
Kneževina Lichtenštajn - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama. Nastavak suradnje s resornim ministarstvom vezano uz pregovore o Ugovoru o dvostrukom oporezivanju između HR i LIE. Pružanje podrške suradnji u kontekstu odnosa LIE i EU i članstva HR i LIE u EGP.							
Česka - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Nastavak rada na definiranju i sklapanju pravnog okvira između HR i CZ o uzajamnoj zaštiti manjina. Potpora završetku izgradnje HR kulturnog centra u Jevišovci. Intenziviranje suradnje u kontekstu uspostave novih energetskih opskrbnih pravaca.							
Slovačka – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Poticanje suradnje na području zaštite manjina. Intenziviranje suradnje u kontekstu uspostave novih energetskih opskrbnih pravaca.							
Poljska – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Poticanje suradnje na regionalnoj razini kroz Forum Hrvatske zajednice županija i Saveza vojvodstava Poljske.							
Rumunjska - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Pružanje potpore resoru nadležnom za zaštitu prava HR manjine u RO. Suradnja u kontekstu pristupanja OECD.							
Bugarska - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama te političkih i europskih konzultacija. Nastavak dijaloga o mogućnosti održavanja zajedničke sjednice dviju Vlada i Mješovitog odbora za gospodarsku suradnju u Sofiji.							
Švicarska - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama kao i političkih konzultacija. Praćenje provedbe projekata u RH za razdoblje 2021.-2030., koji se financiraju iz švicarskih doprinosa kohezivskoj politici EU. Poduzimanje aktivnosti usmjerenih ka reviziji odluke CH o ograničavanju pristupa HR radnika tržištu rada u CH. Nastavak rada na rješavanju problema statusnih/radnih prava učitelja hrvatske nastave u CH. Pružanje podrške suradnji u okviru EFTA-e i nastavak dijaloga u kontekstu odnosa CH-EU.							
Grčka - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Jačanje suradnje u okviru MED9.							
Cipar - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija sukladno potpisanim Memorandumu o suglasnosti o političkim konzultacijama između Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske i Ministarstva vanjskih poslova Republike Cipar. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Jačanje suradnje u okviru MED9.							
Sveta Stolica - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama. Pružanje podrške radu Mješovite komisije HBK i Vlade RH o pravnim, karitativnim i statusnim pitanjima. Suradnja s drugim tijelima državne uprave u organizaciji kulturnih i vjerskih projekata koji su u korelaciji sa Svetom Stolicom.							
Suvereni Viteški malteški Red - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama. Uspostava suradnje s novoizabranim čelništvom Reda.							
Slovenija - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralne suradnje. Priprema posjeta na radnim i dužnosničkim razinama. Priprema političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Rad na otvorenim pitanjima. Priprema trilateralnih susreta u formatima HR – IT –SI te HR-SI-AT (HR domaćin sastanka u 2023.). Jačanje suradnje u okviru MED9. Nastavak aktivnosti u cilju priznanja statusa autohtone nacionalne manjine Hrvatima u Sloveniji.							
Austrija – provedba aktivnosti usmjerenih na jačanje bilateralne suradnje. Priprema posjeta na radnim i dužnosničkim razinama. Priprema političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Rad na otvorenim pitanjima (uvodjenje nastave hrvatskog materinskog jezika u redovnu nastavu u AT), kao i na pitanju HR grba na spomeniku na Bleiburgu. Podrška energetsko-političkoj suradnji i zajedničkim aktivnostima s ciljem gradnje plinovoda i proširenje postojećeg kapaciteta LNG terminala na Krku. Trilateralna suradnja HR-AT-SI (HR domaćin sastanka u 2023.).							
Mađarska - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralne suradnje. Priprema posjeta na radnim i dužnosničkim razinama. Priprema političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Intenziviranje dijaloga o sigurnosti opskrbe energentima. Sudjelovanje i potpora u pripremi sjednice Mješovitoga odbora za manjine (HR domaćin 2023.), kao i u drugim aktivnostima u vezi s unaprijeđivanjem položaja Hrvata u Mađarskoj. Nastavak pružanja podrške MRRFEU s ciljem postizanja dogovora oko Programa prekogranične suradnje HR-HU (2021.-2027.).							

U 2023. godini u kontinuitetu su se održavale aktivnosti vezane uz praćenje, analiziranje i koordiniranje političkih i ukupnih odnosa RH s državama članicama EU, državama članicama Europske slobodne trgovinske zone (EFTA) i ostalim europskim državama; osiguranje provođenja smjernica vanjske politike RH prema spomenutim državama te usmjeravanje rada diplomatskih misija RH u tim državama. Sve planirane aktivnosti u 2023. godini izvršene su u punom opsegu, te su sva sredstva alocirana za podmirenje materijalnih rashoda u okviru sudjelovanja na bilateralnim susretima na svim razinama. Kada je riječ o dogadanjima većeg opsega iz nadležnosti Sektora za europske države, održavanje Koordinacijskog odbora ministara (KOM) Hrvatske i Italije odgođeno je za 2024. godinu. Koordinacijski odbor ministara HR-IT (KOM HR-IT) planiran za 2023. godinu nije održan, te je prebačen na 2024. godinu zbog čega je na aktivnosti preostalo 35,9% neurošćenih sredstava.

Italija – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralne suradnje. Priprema posjeta na radnim i dužnosničkim razinama. Priprema političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Poticanje obostrane ratifikacije Sporazuma o razgraničenju IGP. Organizacija i priprema 6. sastanka Koordinacijskog odbora ministara (KOM) u Hrvatskoj. Priprema 4. ministarskog sastanka Trilateralne suradnje HR-IT-SI u Italiji. Jačanje suradnje u okviru MED9. Potpora nadležnom resoru u cilju poboljšanja statusa HR manjina u Furlaniji-Juljskoj krajini i Moliseu. Nastavak rada na otvorenim pitanjima.								
Ujedinjena Kraljevina - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih konzultacija. Završetak pregovora o Zajedničkoj deklaraciji o bilateralnoj suradnji UK-RH. Nastavak dijaloga o organizaciji posjeta mvep Londonu i potpisivanju spomenute Zajedničke deklaracije. Nastavak suradnje u multilateralnim inicijativama (PSVI, Koalicija za slobodu medija, IHRA i dr.)		Sektor za europske države, Služba za Sjevernu i Zapadnu Europu	31.12.2023.					
Irska – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, političkih konzultacija i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Pružanje podrške zajedničkom obilježavanju 10. godišnjice hrvatskog i 50. godišnjice irskog članstva u EU.								
Danska – intenziviranje odnosa s novom vladom te provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama te političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika.								
Finska – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih konzultacija i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika.								
Švedska – intenziviranje odnosa s novom vladom te provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih konzultacija i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Suradnja u okviru predsjedanja Švedske Vijećem EU-a.								
Francuska – poticanje aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Jačanje suradnje u područjima obuhvaćenim Hrvatsko-francuskim strateškim partnerstvom. Završetak usuglašavanja Akcijskog plana 2022.-2024. i priprema posjeta MVEP-a Parizu. Jačanje suradnje u okviru MED 9.								
Španjolska – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih konzultacija i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Jačanje suradnje u okviru MED 9.								
Andora – provedba aktivnosti usmjerenih ka nastavku jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, uključujući planirani susret ministara vanjskih poslova. Potpisivanje Ugovora o mobilnosti mladih. Nastavak dijaloga u kontekstu odnosa Andore i EU.								
Monaco – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama. Nastavak dijaloga u kontekstu odnosa Monaca i EU.								
Portugal – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Jačanje suradnje u okviru MED 9.								
Nizozemska - poticanje aktivnosti usmjerenih ka nastavku jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih konzultacija i konzultacija o definiranju i provedbi EU politika. Mogućnost susreta na razini MVP.								
Estonija – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika.								
Litva – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika.								
Latvija - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika.								
Belgija - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika. Nastavak dijaloga o posjetu MVP BE.								
Luksenburg - Poticanje aktivnosti usmjerenih ka nastavku jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih i europskih konzultacija. Jačanje suradnje na polju europskih politika.								
Island - provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih konzultacija. Jačanje sveukupne suradnje u svjetlu članstva HR i IC u EGP.								
Norveška – provedba aktivnosti usmjerenih na nastavak jačanja bilateralnih odnosa. Priprema posjeta dužnosnika na svim razinama, kao i političkih konzultacija. Nastavak suradnje u okviru EGP i Norveškog finansijskog mehanizma.								
Mjera 3.	Koordinacija europskih poslova i jačanje položaja i učinkovitosti djelovanja Republike Hrvatske unutar EU-a.							
Svrha provedbe mjere	Mjerom se želi doprinijeti izgradnji moderne i učinkovite službe vanjskih poslova te jačanju položaja RH u EU.							
Odgovornost za provedbu mjere	UPRAVA ZA EUROPU							
Pokazatelji rezultata		Početa vrijednost	Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja				
Pokazatelj rezultata iz PP	Usvojena okvirna stajališta	100%	100%	100%				
Pokazatelj rezultata iz PP	Usvojena stajališta za sastanke COREPER-a I. i COREPER-a II.	100%	100%	100%				
Pokazatelj rezultata iz PP	Usvojena stajališta za sastanke Vijeća EU-a u svim formatima	100%	100%	100%				
Pokazatelj rezultata iz PP	Ostvaren broj sastanaka u sklopu makro-regionalne suradnje EU-a i šire Regionalne politike EU-a	100%	100%	100%				
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene	
Koordinacija rada TDU, sudjelovanje u pripremi i izradi stajališta za sastanke COREPER-a I, provedba postupka usuglašavanja stajališta, priprema i vođenje sastanaka Međuresorne radne skupine za EU poslove.	COREPER I Služba za poljoprivredu i ribarstvo, Služba za promet, energetiku i okoliš, Služba za unutarnje tržište i socijalne politike		31.12.2023.					
Koordinacija rada TDU, sudjelovanje u pripremi i provedba postupka usuglašavanja okvirnih stajališta u okviru COREPER-a I te priprema usuglašanih okvirnih stajališta za KUVV.								
Koordinacija izrade prijedloga stajališta za sastanke različitih formata Vijeća ministara EU u okviru COREPER-a I, provedba postupka usuglašavanja stajališta, priprema usuglašanih stajališta za sastanke Vijeća za KUVV.								
Suradnja s drugim upravama MVEP-a u procesu izrade prijedloga stajališta iz nadležnosti MVEP-a koji se odnose i na teme iz nadležnosti COREPERA I.								
Redovita komunikacija i konzultacije s državama članicama, institucijama EU o temama i stajalištima RH u područjima i politikama iz nadležnosti COREPER-a I, uključujući kandidature.								

<p>Srednjoeuropska inicijativa (SEI) - praćenje rada Inicijative i redovito sudjelovanje na sastancima nacionalnih koordinatora te priprema i sudjelovanje sastanaka visoke razine; komunikacija i suradnja s ostalim tijelima državne uprave koja sudjeluju u procesu procjene i implementacije projekata; praćenje i sudjelovanje u aktivnostima svim dimenzijama Inicijative; komunikacija s Tajništvom SEI-a u Trstu, s tijelima državne uprave, razmjena informacija, izrada potrebnih dopisa, bilješki i drugih pismena. Izdavanje naloga nadležnoj službi MVEP-a za uplatu godišnje članarine.</p>		kontinuirano					regionalnu suradnju (RCC), Berlinskom procesu (BP), Dunavskoj komisiji, Savskoj komisiji i drugim formatima regionalne suradnje u JI Europi. Rezultat ovih aktivnosti bila je visoka razina sudjelovanja na redovnim sastancima regionalnih organizacija i inicijativa u JI Europi te jačanje vidljivosti RH. Provedene su sve planirane aktivnosti, dok je iskazani postotak ostvarenja rezultat teško predvidivih troškovnih opcija vezanih za sudjelovanje na planiranim sastancima.
<p>Jadransko-jonska inicijativa (JJI) - promicanje interesa RH u inicijativi; koordinacija stavova s nadležnom službom MVEP-a koja prati EUSAIR te s resorima; praćenje aktivnosti u radu okruglih stolova; sudjelovanje na sastancima Odbora visokih dužnosnika JJI-a, priprema sastanaka ministarske odnosno parlamentarne razine.</p>							
<p>Dunavska komisija (DK) - praćenje rada Komisije, sudjelovanje na sastancima JUR-FIN, priprema plenarnih sastanaka u suradnji s Veleposlanstvom RH u Budimpešti; kontinuirana komunikacija i koordinacija s resornim tijelima državne uprave, izdavanje naloga nadležnoj službi MVEP-a za uplatu godišnje članarine.</p>							
<p>Koordinacija s tijelima javne uprave RH i drugim donatorima DČ EU u projektima prijenosa znanja iz EU procesa.</p>							
<p>Izrada, organizacija i provedba projekata prijenosa znanja i iskustava hrvatskih stručnjaka iz pretrispunog procesa EU, procesa pripreme za članstvo u NATO i drugih područja u kojima RH posjeduje stručnost, prema zemljama korisnicama.</p>		Služba za prijenos znanja	kontinuirano	A778059	74.837,74	52,39	U 2023. godini provedeno je 110 aktivnosti tehničke pomoći koja se ostvaruje kroz aktivnosti prijenosa znanja, prvenstveno u području obrazovanja i savjetovanja za europske integracije. Također su se financirali svi materijalni rashodi na ime upravljanja, pružanje i provedba projekata te promidžbe twinning instrumenta u okviru konferencija, pružanje i provedba tehničke pomoći i savjetovanje oko harmonizacije zakonodavstva s pravnom stečevinom EU. Provedbom planiranih aktivnosti, Hrvatske institucije su tijekom 2023. g. ostvarile odličan rezultat prijave projekata, usprkos vidnom smanjenju interesa država korisnica za twinning instrument, što je potvrdila i EK u izvješću za prethodno razdoblje.
<p>Provedba aktivnosti Nacionalne kontakt točke za Twinning (NKT), koordinacija, priprema i potpora provedbi Twinning instrumenta kroz suradnju s institucijama DČ EU, priprema instrukcija Stalnom predstavništvu RH pri EU za sudjelovanje u radu COWEB i CODEV, komunikacija i koordinacija s EK.</p>							
<p>Koordinacija, usmjeravanje i podrška tijelima javne uprave za sudjelovanje u Twinning instrumentu, pomoć u pripremi projekata sukladno vanjskopolitičkim ciljevima RH, praćenje učinka zakonodavnog okvira za sudjelovanje u Twinning instrumentu, informiranje i savjetovanje državnih i javnih službenika o procedurama i praksi sudjelovanja u provedbi Twinning projekata.</p>							
<p>Sudjelovanje u radu Odbora za IPA III (Instrument za pretrispunju pomoć) za programsko razdoblje 2021.-2027.</p>							
<p>Sudjelovanje u radu Odbora Instrument za susjedstvo, razvoj i međunarodnu suradnju – Globalna Europa (NDICI – Global Europe).</p>							
<p>Izrada podsjetnika, tema za sastanke za dužnosnike MVEP-a i drugih tijela državne uprave.</p>							
<p>Mjera 6.</p>		Zalaganje za ustavnu ravnopravnost Hrvata u BiH kao i unaprijeđenje njihovog položaja i kvalitete života					
<p>Svrha provedbe mjere</p>		Očuvanje konstitutivnog statusa Hrvata u BiH kroz podupiranje projekata hrvatskih institucija koje istom doprinose, jačanje svih oblika suradnje (kulture, obrazovne, gospodarske).					
<p>Odgovornost za provedbu mjere</p>		UPRAVA ZA JUGOISTOČNU EUROPU					
<p>Pokazatelji rezultata</p>		Početna vrijednost		Cijana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
<p>Pokazatelj rezultata iz PP</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata iz PP</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Pokazatelj rezultata</p>		100%		100%		100%	
<p>Aktivnosti</p>		Nadležnost za provedbu		Rok za provedbu		Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	
<p>Koordinacija s resornim tijelima državne uprave</p>							
<p>Jačanje bilateralne suradnje s BiH</p>		Sektor za JIE i proces proširenja EU; Služba za BiH		kontinuirano		A776061	
<p>Jačanje suradnje s BiH na području EU integracijskog procesa</p>						20.167,49	
<p>Usklađeno djelovanje u multilateralim organizacijama i inicijativama u odnosu na cilj Mjere</p>						82,11	
<p>Intenziviranje suradnje s partnerskim državama</p>							
<p>Mjera 1.</p>		Jačanje položaja i utjecaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici.					
<p>Svrha provedbe mjere</p>		Jačanje privlačnosti Republike Hrvatske kao zemlje i partnera za političku ali i svaku drugu vrstu suradnje.					
<p>Odgovornost za provedbu mjere</p>		Podizanje kvalitete i učinkovitosti zastupanja stajališta i općenito djelovanja RH u Zajedničkoj vanjskoj i sigurnosnoj politici EU-a.					
<p>Pokazatelji rezultata</p>		Početna vrijednost		Cijana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	

Pokazatelj rezultata	Bilateralni susreti na svim razinama (političke konzultacije, posjeti, sastanci)	2.495	3.075	3.080			
Pokazatelj rezultata iz PP	Sudjelovanje na EU sastancima visoke razine, s partnerskim državama i asocijacijama	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Sklopljenje međudržavnih ugovora i akata	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj i kvaliteta priprema i stajališta za Vijeće za vanjske poslove, Politički i sigurnosni odbor i ostala tijela Vijeća EU-a prema potrebi	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj pripremljenih /koordinacijskih sastanaka u procesu izrade i formiranja priprema/ stajališta za relevantna tijela Vijeća	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj i kvaliteta podsjetnika/ podloga/ informacija o pojedinim temama iz ZVSP-a	100%	100%	100%			
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Jačanje strateških i partnerskih odnosa sa Sjedinjenim Američkim Državama i Kanadom	Održavanje sastanaka s najvišim dužnosnicima SAD i Kanade Održavanje političkih konzultacija Radni sastanci na svim razinama	SEKTOR ZA SJEVERNU I JUŽNU AMERIKU, Služba za Sjevernu Ameriku	po potrebi				
Sudjelovanje u sukretanju EU politika prema SAD i Kanadi	Aktivnosti na području bilateralne međunarodnopravne regulative		kontinuirano				
	Sudjelovanje u Radnoj skupini Vijeća EU za transatlantske odnose (COTRA)		polugodišnje				
Obradivanje tema od vanjskopolitičkog interesa u odnosu na SAD i Kanadu	Sudjelovanje kroz druga tijela EU	kontinuirano					
	Praćenje stanja u SAD i Kanadi kao i njihovih vanjskopolitičkih aktivnosti na svim razinama						
Jačanje političkog dijaloga s državama Latinske Amerike i Kariba	Održavanje sastanaka na visokim razinama s državama Latinske Amerike i Kariba Održavanje političkih konzultacija Radni sastanci na svim razinama	SEKTOR ZA SJEVERNU I JUŽNU AMERIKU, Služba za Latinsku Ameriku i Karibe	kontinuirano				
Sudjelovanje u sukretanju EU politika prema Latinskoj Americi i Karibima	Sklopljenje međunarodnih ugovora i akata		po potrebi				
	Sudjelovanje u Radnoj skupini Vijeća EU za Latinsku Ameriku i Karibe (COLAC)		tromjesečno				
Obradivanje tema od vanjskopolitičkog interesa u odnosu na Latinsku Ameriku i Karibe	Sudjelovanje u Zakladu EU - LAC	polugodišnje					
	Sudjelovanje kroz druga tijela EU	kontinuirano					
Unapređivanje bilateralnih odnosa RH s državama Sjeverne Afrike, Bliskog istoka i Perzijskog zaljeva	Praćenje stanja u zemljama Latinske Amerike i Kariba s posebnom pozornosti na razvoj situacije u Venezueli i Nikaragvi, aktivnosti u međunarodnim organizacijama, te kroz ostale relevantne izvore	kontinuirano					
	Priprema sastanaka na svim razinama Sudjelovanje u izradi zajedničkih dokumenata Priprema posjeta na visokoj razini (mvpep posjet Jordanu, Kataru, Kuvajtu, Iraku, Saudijskoj Arabiji) Održavanje sastanaka na svim razinama Sklopljenje MoU i drugih međunarodnih akata (MoU – Irak, Kuvajt, Katar; Opći sporazum RH-KSA; suradnja diplomatskih akademija, npr. s Kuvajtom)	kontinuirano					
Održavanje političkih konzultacija	Političke konzultacije u Maroku na razini političkih direktora (siječanj); političke konzultacije u Alžiru na razini državnih tajnika; moguće političke konzultacije sa Saudijskom Arabijom, Katarom, Kuvajtom, Irakom, UAE i Iranom		prva polovica godine / do kraja godine				
Jačanje odnosa s Egiptom	PRH i PVRH posjet Egiptu, političke konzultacije RH-EG na razini dtravnatelj; potpisivanje Konvencije o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja		svibanj i druga polovica godine				
Jačanje odnosa s Državom Izraelom	Organiziranje posjeta na visokoj razini i održavanje političkih organiziranje međuresornih sastanaka	SEKTOR ZA AFRIKU I BLISKI ISTOK, Služba za Bliski istok, Sjevernu Afriku i Perzijski zaljev	kontinuirano				
Sudjelovanje u sukretanju politika EU-a prema državama Bliskog istoka, Sjeverne Afrike i Perzijskog zaljeva, uključujući u sklopu EU politike Južnog susjedstva	Sudjelovanje u radnim skupinama Vijeća EU-a za Bliski istok, Sjevernu Afriku i Perzijski zaljev		po potrebi u skladu s kalendarom sastanaka radnih				
	Izrada podsjetnika, tema za sastanke za dužnosnike i djelatnike MVEP-a, Hrvatskog sabora, za Ured predsjednika Vlade, Ured Predsjednika i druga tijela državne uprave		kontinuirano				
Doprinos na međunarodnim forumima vezano uz države Bliskog istoka, Sjeverne Afrike i Perzijskog zaljeva	Izrada materijala za sastanke u tijelima EU-a Sudjelovanje u izradi hrvatskih stajališta pred međunarodnim forumima na temu Bliskog istoka, Sjeverne Afrike i Perzijskog zaljeva, poput UN-a, UN-ovog Vijeća za ljudska prava i drugih		kontinuirano				
Odnosi s Arapskom ligom	Održavanje ministarskog sastanka EU-AL i samita EU-AL, priprema		po potrebi				
Praćenje, proučavanje i stručno obradivanje tema od vanjskopolitičkog interesa za RH	Praćenje bilježaka, informacija i stranih medija u području vanjske politike prema državama Bliskog istoka, Sjeverne Afrike i Perzijskog zaljeva		kontinuirano				
Unapređenje bilateralnih odnosa RH s državama Subsaharske Afrike	Izrada podsjetnika, tema za sastanke za dužnosnike MVEP-a, za Ured predsjednika Vlade, Hrvatski sabor, Ured Predsjednika i druga tijela državne uprave Sklopljenje diplomatskih odnosa s državama Subsaharske Afrike (Niger, Srednjoafrička Republika i Liberija)		kontinuirano				
Suradnja RH - AU	Nastavak aktivnosti vezano uz sklapanje Sporazuma o razumijevanju RH s komisijom AU - u cilju institucionaliziranja dvostrane suradnje RH i AU		kontinuirano				
Otvaranje veleposlanstva RH u Etiopiji	Nastavak aktivnosti za otvaranje VRH u Etiopiji sukladno Programu Vlade RH						Tijekom 2023. kontinuirano su se provodili poslovi i aktivnosti vezane uz ukupne bilateralne odnose sa zemljama Sjeverne, Srednje i Južne Amerike, Afrike, Azije i Oceanije te

Praćenje, proučavanje i stručno obrađivanje tema od vanjskopolitičkog interesa za RH	Praćenje bilježaka, informacija i stranih medija u području vanjske politike prema državama Subsaharske Afrike	SEKTOR ZA AFRIKU I BLISKI ISTOK, Služba za Subsaharsku Afriku		A777061	183.078,46	72,65	Austrajtom. I akoder, sredstvima planiranim na proračunskoj aktivnosti financirani su se troškovi vezani uz sudjelovanje na EU sastancima visoke razine s partnerskim državama i asocijacijama, u radnim tijelima EU i drugim relevantnim EU formatima, te u radu međunarodnih organizacija i asocijacija. U 2023. godini, u kojoj pandemija više nije utjecala na format susreta, ponovo su održavani susreti s izvan europskim zemljama u RH i inozemstvu, no zbog fluktuacija u cijenama putnih troškova (avio-prijevoz i cijene smještaja) održavanje političkih konzultacija i sudjelovanja na drugim sastancima bilo je teško troškovo planirati.
Jačanje odnosa s Etiopijom	Političke konzultacije RH-ET u Etiopiji na razini političkih direktora, ugovorna regulativa		prva polovica godine / do kraja godine				
Jačanje odnosa s Rep. Južnom Afrikom	Političke konzultacije RH-RJA u RJA na razini načelnika sektora, ugovorna regulativa		prva polovica godine				
Doprinos na međunarodnim forumima vezano uz Subsaharsku Afriku	Sudjelovanje u izradi hrvatskih stajališta pred međunarodnim forumima na temu Afrike, poput UN-a, UN-ovog Vijeća za ljudska prava i drugih		kontinuirano				
Sudjelovanje u sukretanju politika EU-a prema državama Subsaharske Afrike	Izrada hrvatskih stajališta na raspravne teme o odnosima s Afrikom na radnim tijelima svih razina u okviru Vijeća EU-a. Doprinos radu EK i drugih institucija EU-a u provedbi politike EU-a u Africi poput provedbe Instrumenta Globalna Europa, Europskog fonda za mir, Globalnog pristupa (Global Gateway) i drugih strateških i finansijskih instrumenata. Suradnja / usklađivanje s kolegama iz područja razvojne politike.		u skladu s kalendarom sastanaka radnih tijela				
Razvijanje i unaprjeđivanje bilateralne suradnje s državama Srednje Azije - Kazahstanom, Turkmenistanom, Kirgistanom, Uzbekistanom i Tadžikistanom. Sudjelovanje u radu Radne skupine EU COEST	Priprema sastanaka na svim razinama; sudjelovanje u izradi zajedničkih dokumenata. Priprema nacionalnih stajališta i instrukcija Stalnom predstavništvu pri EU za sudjelovanje u radu COEST-a, PSC-a, COREPER II, FAC i Europsko vijeće Održavanje redovitih političkih konzultacija Pokretanje inicijativa i aktivnosti jačanja suradnje		kontinuirano i prema potrebi				
Sudjelovanje u kreiranju politike EU-a prema Aziji i Oceaniji	Praćenje bilješki DMKU RH, EU dokumenata i izvješća, domaćih i inozemnih medija te kontinuirano izvješćivanje nadređenih Izrada podsjetnika, tema za sastanke za dužnosnike MVEP-a, Hrvatskog sabora, za Ured predsjednika Vlade, Ured Predsjednika i druga tijela državne uprave						
Aktivno sudjelovanje RH u kreiranju zajedničke vanjske i sigurnosne politike EU-a prema državama Srednje Azije (SA)	Priprema nacionalnih stajališta i instrukcija Stalnom predstavništvu pri EU za sudjelovanje u radu COEST-a, PSC-a, COREPER II, FAC i Europskog vijeća Pripreme za različite formate i razine sastanaka Koordinacija s resornim tijelima državne uprave u pogledu sektorskih pitanja povezanih s aktualnom politikom u kontekstu ruske agresije na Ukrajinu i implikacije na šire susjedstvo te intenziviranju suradnje EU i DC EU prema regiji Srednje Azije i implementaciji Strategije EU prema SA te po potrebi koordinacija pri sklapanju sveobuhvatnih sporazuma koje EU i DC sklapaju s državama SA	SEKTOR ZA EUROAZIJU I OCEANIJU, Služba za Euroaziju	u skladu s kalendarom sastanaka radnih tijela i prema potrebi				
Razvijanje i unaprjeđivanje bilateralne suradnje s državama Istočnog partnerstva - Armenijom, Azerbajdžanom, Gruzijom, Moldovom i Ukrajinom, te civilnim društvom Bjelarusu	Priprema bilateralnih sastanaka na svim razinama Održavanje redovitih političkih konzultacija Pokretanje inicijativa i aktivnosti jačanja suradnje		kontinuirano i prema potrebi				
Praćenje i poznavanje tema od vanjskopolitičkog interesa u odnosu na države Istočnog partnerstva - Armeniju, Azerbajdžan, Gruziju, Moldovu i Ukrajinu, te civilnim društvom i demokratskim predstavnicima Bjelarusu	Održavanje sastanaka i razgovora, praćenje bilješki DKP RH, EU dokumenata i izvješća, domaćih i inozemnih medija te kontinuirano izvješćivanje nadređenih Izrada podsjetnika, tema za sastanke za dužnosnike MVEP-a, Hrvatskog sabora, za Ured predsjednika Vlade, Ured predsjednika i druga tijela državne uprave	SEKTOR ZA EUROAZIJU I OCEANIJU, Služba za Istočno partnerstvo	kontinuirano i prema potrebi				
Aktivno sudjelovanje RH u kreiranju politike Istočnog partnerstva te vanjske politike EU-a prema državama Istočnog partnerstva - Armeniji, Azerbajdžanu, Gruziji, Moldovi i Ukrajini	Priprema nacionalnih stajališta i instrukcija Stalnom predstavništvu pri EU za sudjelovanje u radu COEST-a, PSC-a, COREPER II, GAC, FAC i Europsko vijeće Pripreme u kontekstu predsjedanja RH Vijećem EU, naročito pripreme za sastanka na vrhu IP-a te popratnih događanja IP-a Koordinacija s resornim tijelima državne uprave u pogledu sektorskih pitanja povezanih s politikom Istočnog partnerstva		u skladu s kalendarom sastanaka radnih tijela i prema potrebi kontinuirano i prema potrebi				
Unaprjeđivanje odnosa s državama Azije i Oceanije. Praćenje stanja u državama, izrada potrebnih podsjetnika, informacija, tema za razgovore te pisanje bilješki i ostalih izvješća	Održavanje pozitivne dinamike bilateralnih odnosa i multilateralne Održavanje političkih konzultacija Dijalog s državama Azije i Oceanije unutar formata ASEAN-a		tijekom godine kontinuirano				
Sudjelovanje u kreiranju politike EU-a prema Aziji i Oceaniji	Sudjelovanje u Radnoj skupini Vijeća EU za Aziju i Oceaniju COASI. Priprema nacionalnih stajališta i instrukcija Stalnom predstavništvu pri EU za sudjelovanje u radu COASI-a, PSC-a, COREPER II, FAC i Europsko vijeće	SEKTOR ZA EUROAZIJU I OCEANIJU, Služba za Aziju i Oceaniju	mjesečno				
Praćenje, proučavanje i stručno obrađivanje tema od vanjskopolitičkog interesa za RH	Praćenje bilježaka, informacija i stranih medija u području vanjske politike prema državama Azije i Oceanije		kontinuirano				
Formiranje ZVSP-a, polazeći od vanjskopolitičkih prioriteta i interesa RH te provedba tih prioriteta i interesa u odnosima s trećim državama i unutar međunarodnih organizacija	Sudjelovanje u pripremama i izradi nacionalnih stajališta za sastanke Vijeća za vanjske poslove i instrukcija za Politički i sigurnosni odbor (PSO); povezivanje aktivnosti uz osiguranje konzistentnosti i usklađenosti djelovanja RH u okviru ZVSP-a na drugim razinama u Vijeću; u okviru njih promicanje hrvatskih vanjskopolitičkih prioriteta i interesa Horizontalno koordiniranje u pripremi nacionalnih stajališta za sastanke Vijeća za vanjske poslove, te davanje instrukcija za PSO i prema potrebi drugih tijela Vijeća	Sektor za ZVSP uz sudjelovanje (po potrebi) ostalih nadležnih ustrojstvenih jedinica MVEP-a i ostalih TDU	kontinuirano; za Vijeće – najmanje jednom mjesečno; za PSO – dva ili više puta tjedno kontinuirano i 2-3 puta tjedno				Kroz proračunsku aktivnost financirana je koordinacija pripreme nacionalnih stajališta za sastanke Političkog i sigurnosnog odbora EU; suradnja i promicanje interesa RH u Europskoj službi za vanjsko djelovanje (EEAS) te utvrđivanje i nacionalno koordiniranje Zajedničke sigurnosne i obrambene politike (ZSOP). Dio sredstava bio je namijenjen i za sastanke iz

	Praćenje i analiza stajališta i inicijativa EEAS-a i država članica u tom području; šire praćenje i obrada tema iz područja ZVSP-a.		kontinuirano	A778067	29.648,34	60,45	područja vanjske, sigurnosne i obrambene politike EU te održavanje redovitih kontakata s Europskom službom za vanjsko djelovanje.
	Sudjelovanje na sastancima Vijeća za vanjske poslove i ostalim relevantnim sastancima u Vijeću; kontakti s EEAS-om i ostalim državama članicama na raznim razinama u procesu formiranja i provedbe ZVSP-a		kontinuirano i najmanje jednom mjesečno				Provedene su sve planirane aktivnosti koji se najvažnijim dijelom odnose na pokrivanje troškova sastanaka iz područja vanjske, sigurnosne i obrambene politike EU te održavanje redovitih kontakata s Europskom službom za vanjsko djelovanje u Bruxellesu. Iskazani postotak ostvarenja rezultat je teško predvidivih troškovnih opcija vezanih za sudjelovanje na planiranim sastancima.
Osiguranje pravodobnog i učinkovitog korištenja EU-ovim klasificiranim dokumentima iz područja ZVSP-a	Suradnja s Registrom MVEP (Odjel za distribuciju EU i NATO dokumenata) u učinkovitoj distribuciji EU-ovih klasificiranih dokumenata i zaštite sigurnosti te vrste dokumenata	Sektor za ZVSP i Registar MVEP	svakodnevno				
	Signiranje i pravodobno dostavljanje EU-ove klasificirane dokumentacije krajnjim korisnicima						
Mjera 4.	Koordinacija preuzimanja i provedbe pravne stečevine EU te promicanje poštivanja međunarodnog prava u međunarodnim odnosima						
Svrha provedbe mjere	MVEP sudjeluje u postupcima sklapanja i potvrđivanja te objave i stupanja na snagu međunarodnih ugovora RH te je nositelj i koordinatorka aktivnosti usmjerenih na promicanje i poštivanje međunarodnog prava u međunarodnim odnosima. MVEP koordinira prenošenje pravne stečevine EU u hrvatsko zakonodavstvo, obavještava Europsku komisiju o mjerama implementacije i koordinira sudjelovanje u prethodnom postupku zbog povrede prava EU. MVEP koordinira i obavlja poslove usmjerene na zaštitu hrvatskog jezika kao službenog jezika EU-a, obavlja prevodjenje povijesnih presuda Suda EU-a, prevodjenje za potrebe službene komunikacije u okviru EU-a te komunikacije s drugim relevantnim međunarodnim subjektima te koordinira i sudjeluje u osiguravanju visoke jezične kvalitete hrvatske inačice pravne stečevine EU-a						
Odgovornost za provedbu mjere	UPRAVA ZA EUROPSKO I MEĐUNARODNO PRAVO						
Pokazatelj rezultata		Početa vrijednost		Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata iz PP	Pripremljeni tekstovi međunarodnih ugovora Republike Hrvatske za potpisivanje	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP	Pripremljene isprave kojima se na međunarodnoj razini izražava pristanak Republike Hrvatske da bude vezana međunarodnim ugovorima te pripremljene objave podataka o stupanju na snagu i prestanku međunarodnih ugovora	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP	Pripremljena i upućena mišljenja o pitanjima iz područja međunarodnog prava	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj izrađenih mišljenja na nacrt propisa koji se usklađuju s pravnom stečevinom EU	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP	Strateški dokument za preuzimanje nove pravne stečevine EU i broj akata notifikacije (obavještanja) Europske komisije o mjerama implementiranja direktiva EU u hrvatsko zakonodavstvo	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj prethodnih i sudskih postupaka protiv Republike Hrvatske zbog povrede prava EU i broj intervencija RH u prethodnom postupku pred Sudom EU-a	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP	Obrađeni dokumenti za potrebe suradnje i komunikacije s institucijama EU-a na hrvatski jezik	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP	Obrađeni dokumenti za potrebe suradnje i komunikacije na razini EU-a na engleski jezik	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj pojmova unesenih u Pojmovnik EU zakonodavstva i pripremljenih za unos u bazu IATE	100%		100%		100%	
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Priprema međunarodnopravnih mišljenja u postupku sklapanja međunarodnih ugovora i međunarodnih akata, potvrđivanja međunarodnih ugovora te priprema akata u postupcima povezanim sa stupanjem na snagu međunarodnih ugovora i međunarodnih akata		Sektor za međunarodno pravo, Služba za međunarodne ugovore i Služba za međunarodno javno pravo	sukladno propisanim/zahijeva nim rokovima	A778054	36.786,37	55,05	Sve planirane aktivnosti u 2023. godini izvršene su u punom opsegu; za provedbu aktivnosti ostvareni iznos od 34.875 odnosi se na trošak službenih putovanja, dok se 1.911 EUR odnosi na nabavu mapa za hranu međunarodnih ugovora. Ostvareni rezultat je posljedica teško predvidivih fluktuacija u cijenama putnih troškova.
Priprema tekstova međunarodnih ugovora Republike Hrvatske za potpisivanje							
Ažurno evidentiranje, sistematiziranje, skeniranje i trajna pohrana međunarodnih ugovora i međunarodnih akata							
Izrada promemorija i non-papera o aktualnim međunarodnopravnim pitanjima te izrada i sudjelovanje u izradi i predstavljanju stajališta Republike Hrvatske o aktualnim međunarodnopravnim pitanjima							
Koordinacija preuzimanja pravne stečevine EU		Sektor za europsko pravo, Služba za pravnu stečevinu EU, Služba za povrede prava EU, Služba za sud EU	sukladno propisanim/zahijeva nim rokovima				
Izrada strateškog dokumenta za preuzimanje pravne stečevine kroz bazu IKOS-EU poslovi		Sektor za europsko pravo, Služba za pravnu stečevinu EU	prosinac 2023.	A777054	36.564,53	56,04	Navedeni se cilj ostvario kroz izradu strateškog dokumenta za preuzimanje pravne stečevine EU, obavješćivanje Europske komisije o mjerama prijenosa svih važećih direktiva u hrvatsko zakonodavstvo, izradu odgovora RH na upit EK o kšrenju EU prava, pripremu akata potrebnih za sudjelovanje RH u prethodnom postupku/postupku zbog povrede prava EU te izradu očitovanja RH (tužba, odgovor na tužbu, žalbe i ostali podnesci) i pripremu za usmenu raspravu za potrebe sudjelovanja RH u svim postupcima pred Sudom EU. Za provedbu navedenih aktivnosti, 99,8% odnosi na troškove službenih putovanja koje je bilo teško troškovno planirati zbog fluktuacija u cijenama putnih troškova.
Obavješćavanje Europske komisije o mjerama implementacije kroz NMI bazu EK		Sektor za europsko pravo, Služba za pravnu stečevinu EU, Služba za povrede prava EU	sukladno propisanim/zahijevanim rokovima				
Koordinacija i sudjelovanje u prethodnom i sudskom postupcima protiv Republike Hrvatske zbog povrede prava EU		Sektor za europsko pravo, Služba za povrede prava EU, Služba za sud EU					
Prevodjenje na hrvatski jezik i redaktura prijevoda u okviru službene komunikacije MVEP-a s institucijama EU-a te komunikacije s drugim relevantnim međunarodnim subjektima, kao i prijevoda međunarodnih pravnih instrumenata koje MVEP, uz odgovarajući akt, podnosi Vladi RH radi donošenja, u skladu s odredbama Poslovnika Vlade RH (NN 154/11, 121/12, 07/13, 61/15, 99/16, 57/17, 87/19 i 88/20)		Sektor za EU dokumentaciju, Služba za hrvatsku inačicu akata pravne stečevine					
Prevodjenje na engleski jezik/strane jezike i redaktura prijevoda u okviru službene komunikacije s institucijama EU-a te komunikacije s drugim relevantnim međunarodnim subjektima u okvirima određenim Uredbom o unutarnjem ustrojstvu MVEP-a (NN 20/2017, 58/2018, 79/2019, 97/2020)		Sektor za EU dokumentaciju, Služba za jezično-pravna pitanja i prevodjenje					
Osiguranje visoke jezične kvalitete akata hrvatske inačice pravne stečevine EU-a, kontrola jezične kvalitete prijedloga propisa EU-a prije njihove objave u Službenom listu EU-a te njihovog ispravak u slučaju potrebe za postupkom <i>corrigendama</i>		Sektor za EU dokumentaciju, Služba za hrvatsku inačicu akata pravne stečevine	kontinuirano	A778002	15.251,87	35,67	U sklopu predmetne aktivnosti osiguravaju se sredstva s ciljem osiguranja visoke jezične kvalitete hrvatske inačice pravne stečevine EU-a, kvalitete i zaštite hrvatskoga jezika kao službenog jezika EU-a te očuvanje hrvatskog jezičnog identiteta u službenom komuniciranju s EU-om. MVEP obavlja poslove prevodjenja, redakture i lekture za potrebe suradnje i komunikacije s institucijama EU-a i ostalim međunarodnim čimbenicima, što uključuje i poslove koordinacije pravne i stručne redakture dokumenata za potrebe međunarodne suradnje. MVEP je također nacionalni centar za prevodjenje povijesne sudske prakse Suda EU-a. Stoga

Prevođenje povijesne sudske prakse Suda EU-a na hrvatski jezik u okviru obveza Republike Hrvatske kao države članice EU-a, osiguravanje pristupa prijevodima dokumenata EU-a na hrvatski jezik, kao i hrvatskog zakonodavstva na engleski jezik	Sektor za EU dokumentaciju, Služba za hrvatsku inačicu akata pravne stečevine i Služba za jezično-pravna pitanja i prevođenje						Pravna je osoba izvanredni član za prevođenje sudske prakse Suda EU-a, koje obveza RH kao države članice. Tijekom 2023. MVEP je nastavio sa svim navedenim aktivnostima, te su proračunska sredstva planirana za 2023. većinom utrošena na prijevode za potrebe suradnje i službene komunikacije s relevantnim međunarodnim subjektima, a iskazani postotak ostvarenja rezultat je prisutnih političko-sigurnosnih i gospodarsko-socijalnih aktivnosti u svijetu.
Pružanje tehničke pomoći zainteresiranim državama u području stvaranja nacionalne inačice pravne stečevine EU-a te prevođenja za pristupne pregovore	Sektor za EU dokumentaciju						
Zastupanje interesa Republike Hrvatske tijekom izvršavanja obveza koje uključuju suradnju s jezičnim službama za hrvatski jezik u institucijama EU-a, uključujući pravne-lingviste Vijeća EU-a, priprema terminologije za unos u terminološku bazu IATE i suradnja s institucijama EU-a u procesu nadogradnje ove terminološke baze	Sektor za EU dokumentaciju, Služba za hrvatsku inačicu akata pravne stečevine						
Mjera 1.	Jačanje položaja i utjecaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici						
Svrha provedbe mjere	Jačanje globalne prepoznatljivosti sudjelovanjem u međunarodnim organizacijama kao i međunarodnim misijama i operacijama, te ostvarivanje utvrđenih vanjskopolitičkih ciljeva kroz sudjelovanje u okviru EU ZVSP i rada međunarodnih organizacija. Učvršćivanje suvereniteta RH kroz članstvo u međunarodnim organizacijama, te jačanje globalnog položaja Hrvatske na bilateralnom i multilateralom planu kroz organizaciju predmetnih međunarodnih konferencija i manifestacija.						
Odgovornost za provedbu mjere	UPRAVA ZA MULTILATERALU I GLOBALNA PITANJA						
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost	Ciljana vrijednost u izvještajnom razdoblju	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja			
Pokazatelj rezultata iz PP	Ostvareni vanjskopolitički ciljevi/nacionalne inicijative	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Plaćanje članarina	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Broj održanih sastanaka	1.950	2.500	2.500			
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene	
Sudjelovanje u procesima oblikovanja politika i stavova u međunarodnim sigurnosnim organizacijama i inicijativama na području kontrole naoružanja, razoružanja i neširenja oružja za masovno uništenje, te snažnija vidljivost u oblikovanju politike EU iz navedenih područja	Sektor za NATO i međunarodnu sigurnost/Služba za međunarodnu sigurnost	kontinuirano				Uspješno su provedene sve planirane aktivnosti te su isplaćene tekuće pomoći/doprinosi: -500.000 EUR za CAP (Sveobuhvatni paket pomoći NATO-a; Comprehensive Assistance Package) glavni je mehanizam praktične, neubojite pomoći NATO-a Ukrajini. RH već daje značajnu bilateralnu pomoć Ukrajini no donacija u Sveobuhvatni paket pomoći za Ukrajinu dodatno bi ojačala poziciju te pridonijela dodatnoj vidljivosti RH unutar Saveza kao članici koja, i kroz NATO platformu, daje snažnu podršku Ukrajini.) -500.000 EUR za DCB BiH (Paket izgradnje obrambenih kapaciteta je mehanizam NATO saveza u procesima suradnje s partnerima pod ugrozom (BiH, Moldova i Gruzija). Ove političke i praktične mjere imaju za cilj pomoći snaženju BiH otpornosti na potencijalne maligne utjecaje u svjetlu izmijenjene sigurnosne situacije u Europi.	
Preuzimanje predsjedavanja radnom skupinom i konzultativnom komisijom provedbe vojne komponente članka IV. Daytonskog sporazuma	Sektor za NATO i međunarodnu sigurnost/Služba za međunarodnu sigurnost	od 1.siječnja 2023. do 30. lipnja 2023.					
Sudjelovanje u radnim tijelima NATO-a (s posebnim naglaskom na sastanke Sjevernoatlantskog vijeća) te promoviranje hrvatskih interesa u okviru NATO-a	Sektor za NATO i međunarodnu sigurnost/Služba za NATO	kontinuirano	A778055	1.037.654,44	97,18		
Praćenje djelovanja međunarodnih misija i operacija u svijetu i jačanje strukturnih kapaciteta u cilju povećanja broja civilnih sudionika u međunarodnim misijama i operacijama	Sektor za NATO i međunarodnu sigurnost/Služba za mirovne misije i operacije	kontinuirano/ sukladno rokovima					
Jačanje uloge žena u svim procesima i aktivnostima vezanim uz žene, mir i sigurnost, sukladno rezoluciji VSUN 1325, te srodnim rezolucijama	Sektor za NATO i međunarodnu sigurnost/Služba za mirovne misije i operacije	kontinuirano					
Praćenje globalnih i regionalnih pitanja i aktivnosti političko-sigurnosnog, gospodarsko-socijalnog i ljudsko-pravnog karaktera te sudjelovanje u kreiranju i provedbi povezanih globalnih, europskih i nacionalnih politika te donošenja odluka u Ujedinjenim narodima, Vijeću Europe, OESS-u i drugim regionalnim i međunarodnim organizacijama i inicijativama, promičući pri tome interese RH i, kroz okvir ZVSP, stavove i interese EU, uz nastavak snažnog zauzimanja za jačanje multilateralizma te potpora kandidaturama u vodećim tijelima UN-a kao i Vijeća Europe te OESS-a	Sektor za UN i globalna pitanja	kontinuirano	A777055	125.713,41	84,57	Kroz navedenu aktivnost redovno su se tijekom 2023. godine pratila politička, gospodarska i socijalna pitanja UN-a te međunarodnih organizacija iz sustava UN-a. Provodilo se diplomatsko djelovanje na području svih vidova suradnje RH u Organizaciji za europsku sigurnost i suradnju (OESS) i Vijeću Europe te na području ljudskih prava pred međunarodnim organizacijama. Opisane aktivnosti su uspješno provedene, a od ukupnog iznosa utrošenih sredstava, 93,7% odnosilo se na troškove službenih putovanja, koje je zbog fluktuacija cijena putnih troškova, bilo teško troškovno predviđjeti.	
Financijske obaveze za međunarodne članarine	Sektor za UN i međunarodne organizacije/Sektor za NATO i međunarodnu sigurnost	kontinuirano tijekom godine	A539032** A778057	20.192.219,81** 156.401,10	99,96 86,59	Podmirene su sve planirane preuzete obveze za sudjelovanje RH u 36 međunarodnih organizacija, institucija i inicijativa od čega su financijski najznačajniji iznosi isplaćeni sljedećim organizacijama: •UN (opći proračun i mirovne misije) 4.447.984 EUR •NATO 1.410.893 EUR •VE 1.309.483 EUR	
Mjera 2.	Promicanje i zaštita prava i interesa Republike Hrvatske i njenih državljana, zaštita hrvatskih manjina i jačanje veza s hrvatskim iseljeništvom te prepoznatljivosti Republike Hrvatske u svijetu						
Svrha provedbe mjere	Učinkovito ostvarivanje prava i zaštita interesa hrvatskih državljana i pravnih osoba u inozemstvu i provedba zajedničke vizne politike EU te pružanje konzularne pomoći i zaštite državljanima drugih država članica EU.						
Odgovornost za provedbu mjere	UPRAVA ZA KONZULARNE POSLOVE						
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost	Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja			
Pokazatelj rezultata iz PP	Zaštita prava i interesa hrvatskih državljana i pravnih osoba u inozemstvu	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Pružanje konzularne pomoći i zaštita državljana drugih država članica EU	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Provedba zajedničke vizne politike EU	100%	100%	100%			
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene	
Zaštita prava i interesa hrvatskih državljana i pravnih osoba u inozemstvu	Sektor za međunarodnu pravnu pomoć, državljanstvo i putne isprave	31.12.2023.	A777053	3.532.155,80	95,22	U cilju zaštite prava i interesa hrvatskih državljana i pravnih osoba u inozemstvu, tijekom 2023. godine obradeno je 188.971 predmeta što ukazuje na povećanu potrebu hrvatskih poslodavaca za radnom snagom iz trećih zemalja u viznom režimu, kao i povećani interes za stjecanjem hrvatskog državljanstva nakon pristupanja RH Schengenskom prostoru. Na proračunskoj aktivnosti najznačajniji utrošak sredstava odnosi se na trošak tiskanja personaliziranih putovnica i ostalih zaštićenih obrazaca u iznosu od 3.454.315 EUR, a iznos od 42.702 EUR odnosi se na trošak pružanja konzularne pomoći.	
Pružanje konzularne pomoći i zaštita državljana drugih država članica EU	Sektor za vize i strance						
Provedba zajedničke vizne politike EU							
Mjera 8.	Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta						
Svrha provedbe mjere	Informatizacija poslovanja i podrška SVP u radu na IT sustavima, Integracija Republike Hrvatske u šengensko područje						
Odgovornost za provedbu mjere	UPRAVA ZA INFORMACIJSKU SIGURNOST / Sektor za informatiku i telekomunikacije						

Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost	Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja			
Pokazatelj rezultata	Ispravno funkcioniranje IT sustava MVEP/DMKU i njihova kontinuirana nadogradnja i zamjena	90%	100%			95%
Pokazatelj rezultata	Informatizacija poslovanja, uključeni administrativni poslovni procesi (Uredsko poslovanje - Pisarnica)	50%	100%			95%
Pokazatelj rezultata	Povezivanje nacionalnog IT sustava s EU IT sustavom, integracija u šengensku okolinu	90%	100%			100%
Pokazatelj rezultata	Schengen - uspostava EU sigurnosnih standarda/ Broj opremljenih DM/KU	100%	100%			100%
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Unaprjeđenje i prilagodba funkcionalnosti HVIS-a za rad u šengenskom okruženju; prilagodba za pristup centralnom VIS-u sukladno aktualnim većim standardima i zahtjevu nadležne agencije EU (euLISA); certifikacija sustava; održavanje	Sektor za informatiku i telekom. / Uprava za konzularne poslove	30.06.2023.				Sredstvima Fonda za unutarnju sigurnost planirana je nabava potrebne ili obnova postojeće informatičke opreme koja služi kao hardverska podrška HVIS-u i VIS-u, te osnovna računalna oprema za obradu zahtjeva za vize i biometrija za suzbijanje nezakonitih migracija. Tijekom 2023. godine u potpunosti je provedena ugradnja nove mrežne aktivne opreme u diplomatske misije (na 22 lokacije), dostavljena je IT oprema u DM/KU (na 17 lokacija), nabavljena je sigurnosna oprema (na 10 lokacija) te oprema za održavanje postojećih sustava tehničke zaštite (13 lokacija). Vezano za ugradnju nove opreme za sustave protuprovalne i videonadzora (10 lokacija) i dostavu nabavljene opreme (13 lokacija), u 2023. godini sigurnosna oprema je ugrađena na 7 od ukupno 23 lokacije, a preostali dio će se realizirati tijekom 2024. godine. Projektom se osigurala nadogradnja, doprinijelo radu i spremnosti HVIS-a za rad u schengenskom IT okruženju. Prilagodba i nadogradnja Hrvatskog viznog informacijskog sustava- HVIS-a u potpunosti je izvršena. U izvještajnom razdoblju izvršena je nabava informatičko - komunikacijske opreme te opreme za održavanje i zaštitu kao dio redovite nabave i zamjene opreme kojoj ističe tehnološki vijek trajanja. Kao i u prethodnim razdobljima, u službi vanjskih poslova potrebno je godišnje zamijeniti do 25% korisničke računalne opreme. Najznačajniji financijski iznos odnosi se na vrijednost nabavljene IT opreme. Tijekom 2023. godine izvršena su dodatna ulaganja u nove računalne programe te održavanje i razvoj postojećih, na što je utrošeno 4,13% ukupnog izvršenja proračunske aktivnosti. Unatoč uspješnoj integraciji, prije ulaska u Schengenski prostor MVEP nije mogao imati cjelovit uvid u način funkcioniranja viznog poslovnog procesa u CVIS okruženju te se tijekom 2023. izvršila daljnja prilagodba sustava, na što se i odnosi financijski najznačajniji iznos navedene podaktivnosti. Tijekom cijele 2023. godine, fokus rada svih trenutno raspoloživih resursa Uprave za informacijsku sigurnost, pa tako i ulaganja u računalne programe, bio je na razvoju i prilagodbi HVIS. S obzirom na kompleksnost i program razvoja centralne razine, navedeno se nastavlja i u narednom razdoblju tj. tijekom 2024. godine.
Priprema podatkovnog centra MVEP te neophodnih sistemskih i mrežnih resursa za planiranu šengensku integraciju, povezivanje na EU šengenski interoperabilni sustav (VIS - Visa information system, EES - Entry exit system), te priprema konzularnih radnih stanica i periferne opreme u nekim DM/KU lokacijama	Sektor za informatiku i telekom.	31.12.2023.	K777049*****		81,73	
Izrada natječajno tehničke dokumentacije za: redovite godišnje potrebe (Licence, IT i komunikacijska oprema, izgradnje novih i nadogradnje postojećih aplikativnih i softverskih rješenja i sl.) i daljnji strateški razvoj IKOS-a						
Podrška službi vanjskih poslova u radu na IKOS MVEP-a (Helpdesk)						
Redovito održavanje i zamjena računalne opreme, praćenje i primjena suvremenih tehnologija i sigurnosnih mjera u okviru informatičkih i šengenskih standarda i primjena novih funkcionalnosti						
Održavanje IT opreme za potrebe održavanja videokonferencija						
Primjena novih tehnologija i licenci (operativni sustavi, Office paketi, suvremeni informatički alati)						
Sustavno održavanje računalno - komunikacijske mreže s pripadajućom pasivnom i aktivnom opremom u MVEP i DM/KU						
Redovite nadogradnje sustava: elektroničke pošte, sustava za centralno upravljanje mobilnim uređajima (Mdm), sustava za upravljanje poslužiteljskom i klijentskom opremom, sustava za upravljanje aktivnom mrežnom opremom						
Informatizacija poslovnih procesa u MVEP-u (daljnji razvoj i prilagodba novim tehnologijama svih IT sustava MVEP-a)						
Opremanje MVEP i DMKU sustavom za elektroničku razmjenu telefaks poruka (e-Fax)			A776067****	2.746.073,04*****	96,27	
Nadogradnja postojećeg TK sustava MVEP-a i zamjena postojećih TK sustava u DM/KU, za koje više nema podrške, novim zasnovanom na IP tehnologiji			A777046	562.605,93*****	96,81	
Uvođenje sustava za štićenu glasovnu komunikaciju				21.104.487,44		
Redovito održavanje i nadogradnja telekomunikacijskog sustava MVEP i DM/KU, uvođenje novih funkcionalnosti u Poslovni VoIP sustav MVEP, planiranje i izgradnja računalno-komunikacijske infrastrukture u DM/KU, održavanje uređaja za satelitsku komunikaciju i radiokomunikacije			Sektor za informatiku i telekom./ Sektor za informacijsku sigurnost			
Jačanje IT kapaciteta DM/KU (biometrijska i druga periferna oprema)						
Sigurnost informacijskih sustava i nadogradnja IKOS-a (sigurnosna akreditacija sustava IKOS, interkonekcija IKOS s EU IT sustavima i elektronska distribucija EU RES dokumenata, sigurnosna akreditacija ostalih IT sustava MVEP)			Sektor za informacijsku sigurnost			
Program podizanja sigurnosne kulture i svijesti (uspostava i implementacija programa održavanja sigurnosnih radionica, predavanja i tečajeva, uspostava i implementacija multimedijalnih e-aplikacija iz područja sigurnosne kulture)						
Schengen - uspostava EU sigurnosnih standarda						
Zaštita podataka (unaprjeđenje sustava nacionalne kriptokomunikacije, provedba zakonski propisanog nadzora nad provedbom mjera i standarda informacijske sigurnosti u DM/KU, implementacija EU sustava za štićenu komunikaciju - ZEUS, implementacija TELSEC sustava)	Sektor za informacijsku sigurnost					
Unaprjeđenje sigurnosti informacijsko-komunikacijskog sustava MVEP-a u suradnji s nadležnim državnim tijelima i partnerima						
Nabava i ugradnja, servis i održavanje sigurnosne opreme u skladu s EU sigurnosnim standardima (schengenskim standardima)	Sektor za informacijsku sigurnost / Služba za fizičku i tehničku zaštitu	30.06.23.				
Mjera 1.	Jačanje položaja i utjecaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici					
Svrha provedbe mjere	Učvršćivanje suvereniteta RH kroz članstvo u međunarodnim organizacijama, te jačanje globalnog položaja Hrvatske na bilateralnom i multilateralom planu kroz organizaciju predmetnih međunarodnih konferencija i manifestacija.					
Odgovornost za provedbu mjere	UPRAVA ZA GOSPODARSKE POSLOVE I RAZVOJNU SURADNJU					
Pokazatelji rezultata	Početa vrijednost	Ciljana vrijednost 2023.	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja			
Pokazatelj rezultata iz PP	Plaćena članarina	100%	100%			100%
Pokazatelj rezultata iz PP	Održani redovni i po potrebi dodatni sastanci (Radna skupina za odgovorno poslovanje, Nacionalna kontaktna točka)	100%	100%			100%
Pokazatelj rezultata iz PP	Radionice/konferencije s predstavnicima OECD-a	100%	100%			100%
Pokazatelj rezultata iz PP	Održane promotivne aktivnosti, ispunjavanje OECD upitnika i	100%	100%			100%
Pokazatelj rezultata iz PP	Održani međuresorni sastanci (Meduresorna radna skupina)	100%	100%			100%
Pokazatelj rezultata iz PP	Ostali održani sastanci vezano na pristupanje OECD-u	100%	100%			100%
Pokazatelj rezultata iz PP	Veći angažmana RH u konkretnim međunarodnim gospodarskim organizacijama i inicijativama (više sastanaka, više izraženih nacionalnih stajališta, više konkretnih projekata suradnje).	100%	100%			100%
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Plaćanje članarina u međunarodnim organizacijama (Europski razvojni fond - ERF; godišnji iznos isplaćuje se u tri (3) rate, a iznosi su podložni promjenama sukladno Odluci Vijeća EU-a o godišnjim doprinosima u ERF)	Sektor za razvojnu suradnju i humanitaru pomoć	31. prosinca 2023.				

Provedba aktivnosti Međuresorne radne skupine za pristupanje RH OECD-u (MRS).	Sektor za gospodarske odnose, Služba za gospodarsku multilateralu	kontinuirano	A539032**	8.835.880,00*	100	U potpunosti su podmirene sve preuzete obveze za sudjelovanje RH u 36 međunarodnih organizacija, institucija i inicijativa od čega je isplaćeno za članarine za Europski razvojni fond (ERF) 4.728.780 EUR, a za OECD 4.097.500 EUR.	
Provedba aktivnosti Nacionalne kontaktne točke (NKT) kroz Tajništvo NKT, koordinacija aktivnosti, promocija i pružanje informacija te pružanje administrativne podrške radu Vanjskog tijela NKT. Sudjelovanje na godišnjim sastancima OECD-ove Radne Skupine za odgovorno poslovanje (RBC) te ostalim ad hoc sastancima. Organiziranje radionica i peer review sastanaka s predstavnicima OECD-a.	Sektor za gospodarske odnose, Služba za gospodarsku multilateralu						
Ostale aktivnosti vezane za Plan pristupanja Republike Hrvatske OECD-u (tehnički pregledi odbora OECD-a, sudjelovanje na sastancima i konferencijama organiziranih od strane OECD-a).							
Nastavak intenziviranja suradnje između RH i međunarodnih gospodarskih organizacija i inicijativa. Koordiniranje suradnje nadležnih resora i privatnog sektora s međunarodnim gospodarskim organizacijama.	Sektor za trgovinsku i investicijsku politiku, Služba za investicijsku politiku						
Sudjelovanje u radu na uspostavi trajnog multilateralnog suda za rješavanje ulagačkih sporova u skladu s novim EU pristupom zaštiti ulaganja i rješavanju investicijskih sporova	Sektor za trgovinsku i investicijsku politiku, Služba za kontrolu izvoza						
Sudjelovanje u radu međunarodnih režima o kontroli izvoza, suradnja s drugim državama u provođenju izvozne kontrole							
Mjera 7.	Podpora jačanju gospodarske suradnje i vanjske trgovine te osnaživanje sustava pružanja razvojne i humanitarne pomoći						
Svrha provedbe mjere	Unapređenje gospodarske suradnje, povećanje izvoza i stranih investicija. Jačanje prisutnosti hrvatskih tvrtki na stranim tržištima, povećanje izvoza i zaštita interesa hrvatskih tvrtki u inozemstvu te privlačenje stranih ulaganja u RH. Provedba projekata iz područja humanitarne pomoći inozemstvu te aktivnosti i sudjelovanje na sastancima radne skupine za humanitarnu pomoć i pomoć u hrani (COHAFa). Aktivnosti i sudjelovanja na sastancima radne skupine Vijeća Agenda 2030 i stručno praćenje radnih skupina Vijeća u području razvojne suradnje (CODEV, ACP, ad-hoc NDIC) i provedba projekata iz područja međunarodne razvojne suradnje						
Odgovornost za provedbu mjere	UPRAVA ZA GOSPODARSKE POSLOVE I RAZVOJNU SURADNJU						
Pokazatelj rezultata		Početa vrijednost	Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja			
Pokazatelj rezultata	Broj sastanaka	1.046	1.320	1.467			
Pokazatelj rezultata	Broj kontakata	21.565	40.765	29.549			
Pokazatelj rezultata iz PP	Isplaćene obveze za preuzete projekte	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Isplaćeni troškovi sudjelovanja na redovnim sastancima Vijeća EU, COHAFa	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Isplaćeni troškovi sudjelovanja u radnim skupinama	0%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Isplaćene obveze za projekte razvojne suradnje	100%	100%	100%			
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Praćenje, definiranje i aktivno zastupanje hrvatskih interesa kroz mjere Zajedničke trgovinske politike EU	Sektor za trgovinsku i investicijsku politiku: Služba za investicijsku politiku, Služba za kontrolu izvoza, Služba za trgovinsku politiku	kontinuirano	A776062	84.478,84	68,34	Kroz proračunsku aktivnost financiralo se sudjelovanje u raznim radnim tijelima EU, kao i na sastancima međunarodnih režima i aranžmana u svrhu ispunjavanja obveza RH kao članice tih režima, kao i sudjelovanja u okviru međunarodnih organizacija, posebice vezano uz međunarodne ugovore o ulaganjima i formiranje multilateralnog odnosa. Navedene aktivnosti ostvarene su u skladu s gospodarskom situacijom uzrokovanom geopolitičkim nestabilnostima u svijetu.	
Pripremanje prijedloga i aktivno zastupanje hrvatskih stajališta za: Vijeće za vanjske poslove (FAC Trade), Odbor za trgovinsku politiku (TPC - članovi/ zamjenici/stručnjaci), Radne skupine za trgovinska pitanja (WPTQ), Radna skupina za robu s dvojnomo namjenom							
Održavanje seminara i radionica							
Redovito održavanje sastanaka s poslovnom zajednicom radi definiranja i zaštite hrvatskih trgovinskih interesa u trgovinskim odnosima sa zemljama izvan EU-a							
Analiziranje trgovinskih tokova i trgovinskih zapreka							
Postupanje po zahtjevima ulagača u vezi s ugovorom o poticanju i zaštiti ulaganja	Sektor za trgovinsku i investicijsku politiku: Služba za trgovinsku politiku						
Sklapanje ugovora o poticanju i zaštiti ulaganja s državama od interesa za gospodarstvo RH							
Definiranje, u skladu s nacionalnim okvirima i stajalištima, te aktivno zastupanje hrvatskih interesa u pregovorima o ulaganjima sa zemljama izvan EU-a							
Izrada i održavanje web-stranice radi informiranja gospodarstvenika o promjenama u uvjetima trgovine, ulaganja i kontroli izvoza i uvoza	Sektor za trgovinsku i investicijsku politiku: Služba za kontrolu izvoza						
Zaprimanje i obrada zahtjeva izvoznika za podršku na stranim tržištima							
Organiziranje posjeta hrvatskim izvoznicima i županijama i gradovima u okviru Gospodarskog kluba (predstavnik stranih veleposlanstava i trgovinskih ureda u RH)	Sektor za gospodarske poslove, Služba za gospodarsku bilateralu	kontinuirano	A778061	34.505,10	63,77	Kroz proračunsko razdoblje kontinuirano se pratilo stanje i trendovi u gospodarstvima zemalja partnera i predlagale aktivnosti za jačanje gospodarskih odnosa. Izrađivali su se prijedlozi za jačanje hrvatskog izvoza, nastup hrvatskih tvrtki u inozemstvu i uspješno integriranje politike izvoza i politike stranih ulaganja. Aktivnosti MVEP-a, Uprave za gospodarske poslove i razvojnu suradnju, bile su usmjerene k unapređenju gospodarske suradnje, odnosno povećanju izvoza kao i povećanju stranih investicija u RH te predstavljaju jedan od najvažnijih strateških interesa, a time i jednu od najvažnijih aktivnosti hrvatske diplomacije. Ostvareni rezultat odraz je globalnih političko-sigurnosnih i gospodarsko-socijalnih aktivnosti.	
Obrada i proseljivanje izvoznih prilika poslovnim udruženjima							
Sudjelovanje u radu međuresornih tijela u RH / sudjelovanje u radu bilateralnih međuvladinih ili međuresornih odbora/komisija							
Organiziranje skupnih posjeta ili ciljanih predstavljanja prema sektorima hrvatskih izvoznika u inozemstvu							
Stipendiranje mladih kršćana iz zemalja u razvoju s područja Afrike, Azije i Bliskog istoka						Zajedničkim djelovanjem MVEP-a i Ministarstva znanosti i obrazovanja razrađen je višegodišnji program stipendiranja mladih kršćana koji su u svojim zemljama zbog vjere onemogućeni u osobnom akademskom ili profesionalnom razvoju. Sukladno članku 4. Sporazuma o suradnji u stipendiranju mladih kršćana iz država u razvoju za akademsku godinu 2023./2024. između MVEP-a i Ministarstva znanosti i obrazovanja, MVEP je pri rebalansu 2023. izvršilo prijenos financijskih sredstava u ukupnom iznosu od 199.084 eura u korist Ministarstva znanosti i obrazovanja.	
Žurna humanitarna pomoć stanovništvu u humanitarnim krizama uzrokovanim ljudskim ili prirodnim djelovanjem, s naglaskom na Ukrajinu i posljedice krize u Ukrajini na treće zemlje, putem međunarodnih organizacija ili na drugi način sukladno zakonskom okviru provedbe, u pojedinačnim iznosima do 100.000,00 eura, temeljem sklopljenih provedbenim sporazuma.						MVEP je u 2023. provodio aktivnosti humanitarne pomoći u Ukrajini, Republici Turskoj, Pojasu Gaze, Sirijskoj Arapskoj Republici, Libijskoj Republici, Kraljevini Maroku, Rogu Afrike (Kenija i Etiopija), Republici Armeniji, Republici Moldovi. Najveće pojedinačno izdavanje za humanitarnu pomoć bila je isplata 3,5 milijuna EUR za Tursku koja se koristi za aktivnosti masovne evakuacije u obvezovani i drugim sektorima u posebnim područjima	
Donacije cjepiva najpotrebitijim državama u svijetu (troškovi transporta)							
Humanitarni projekt za Siriju (Odluka VRH KL: 022-03/21-04/90; URBROJ: 50301-21/21-2, 25.03.2021.)			A777058	6.497.285,04	86,97		

Sudjelovanje i stručno praćenje aktivnosti Radne skupine za humanitarnu pomoć i pomoć u hrani (COHAFA, DG) i drugih međunarodnih humanitarnih formata	Sektor za razvojnu suradnju i humanitarnu pomoć	31. prosinca 2023.					Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova u skladu s potrebama privatnog sektora u pogledu poslovanja. MVEP je također sudjelovao na redovnim, izvanrednim i neformalnim sastancima Vijeća EU, COHAFA i ECOSOC, SOM, TEI, NDICI-GE i ostali.
Humanitarne donatorske konferencije na visokoj razini							
Potpore Središnjem Fondu UN-a za krizne situacije-CERF (za 2024.)							
Razvojni projekti u cilju jačanja demokracija i promicanja održivog razvoja u partnerskim zemljama							
Razvojni projekti za Siriju (Odluka VRH KL: 022-03/21-04/90; URBRO: 50301-21/21-21-2, 25.03.2021.)							
Projekt u suradnji s Vladom SAD u Ukrajini (DCP); UNDP, HGK							
Projekt sudjelovanja djece iz Janjeva u Maloj školi hrvatskog jezika i kulture 2023. (u suradnji s Hrvatskom maticom iseljenika)							
Javni poziv za financiranje projekata međunarodne razvojne suradnje organizacija civilnog društva			K776046	4.003.502,36	99,16		Tijekom 2023. godine, MVEP je sudjelovao u radu radne skupine Vijeća Agende 2030 i koordinaciji službene razvojne suradnje, stručnog praćenja radnih skupina Vijeća u području razvojne suradnje (CODEV, ACP, NDICI - GI) te na stručnim sastancima EK-a na temu Europskog razvojnog fonda i ostalih razvojnih instrumenata privatnog sektora u razvojnoj suradnji. Nastavila se i dodatna razvojna suradnja u zemljama JI Europe (zemlje u susjedstvu), Ukrajini te ostalim zemljama primateljicama službene razvojne pomoći sukladno pravilima Odbora za razvojnu pomoć Organizacije za gospodarsku suradnju i razvoj (OECD- DAC). Sukladno prihvaćenoj političkoj obvezi RH u okviru EU da do 2030. godine postigne 0,3% BND-a posvećenog službenoj razvojnoj pomoći (trenutno je na 0,19%), nastavljeno je sudjelovanje u dobrovoljnim međunarodnim i EU fondovima (sudjelovanje djece iz Janjeva u „Maloj školi hrvatskoga jezika i kulture“, gdje je cilj potpora promicanja hrvatskog jezika i kulture mladima iz Janjeva, te DCP 10 EAST EXPO, gdje je RH je s UNDP UA kao glavnim provedbenim partnerom, dogovorila sudjelovanje u zajedničkom projektu EastExpo koji predstavlja važan alat potpore lokalnom gospodarskom razvoju i osnaživanju ukrajinskih nacionalnih kapaciteta).
Mjera 8.	Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta						
Svrha provedbe mjere	Usklađivanje razvoja, funkcioniranja i zaštite službe vanjskih poslova sukladno službama vanjskih poslova država članica EU, uključujući posebnosti službe vanjskih poslova kao državne službe, putem izrađenih prijedloga pojedinačnih zakona, podzakonskih i drugih provedbenih akata, te jačanje administrativnih kapaciteta a sve sukladno potrebama službe vanjskih poslova						
	Funkcionalna infrastruktura za učinkovito djelovanje službe vanjskih poslova, informatizacija poslovanja MVEP; usklađivanje funkcioniranja i razvoja sukladno zakonskim i podzakonskim aktima						
Odgovornost za provedbu mjere	GLAVNO TAJNIŠTVO						
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost	Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja			
Pokazatelj rezultata iz PP	Zakonski i podzakonski akti i drugi provedbeni akti	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata iz PP	Uspostavljena funkcionalna infrastruktura za smještaj RH	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Osuverenien procesa financijskog poslovanja MVEP	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Izvršene interne ugostiteljske usluge, pomoćni poslovi, poslovi održavanja i čišćenja prostora MVEP-a	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Izvršeni poslovi zaprimanja i otpreme pismena, poslova arhiviranja i pismohrane te izrađeni planovi i planski dokumenti	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Izvršene usluge prijevoza i cargo otpreme za potrebe Ministarstva	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Izvršenje obveza vezanih uz provođenje zaštite na radu, zaštite radnog okoliša, protupožarne zaštite, civilne obrane, Izrada planova i planskih dokumenata	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Izrada plana nabave i provedba postupaka nabave sukladno zahtjevima tehničkih nositelja	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Izrada izvješća sukladno zakonu	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Provedba aktivnosti cjelovite obnove zgrade MVEP-a sukladno zadanim hodogramima	100%	100%	100%			
Pokazatelj rezultata	Upravljanje imovinom u funkciji DM/KU i postupanja sukladno smjernicama učinkovitosti i investicijskog održavanja, funkcionalnosti, standardizacije i reprezentativnosti DM/KU	100%	100%	100%			
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Provedba aktivnosti u postupku sukcesije diplomatske i konzularne imovine, sudjelovanje u pregovorima i radu Zajedničkog odbora za sukcesiju diplomatske i konzularne imovine bivše SFRJ, uključujući donošenje rezolucija te drugih odluka i akata Zajedničkog odbora, kao i u pripreme radnje za sastanke Zajedničkog odbora te koordinacija odgovarajućih poslova, sve u svrhu raspodjele između država sljednica imovine bivše SFRJ u vlasništvo RH, sukladno Aneksu B Ugovora o pitanjima sukcesije	Glavno tajništvo	kontinuirano, po potrebi	A777046* K777057*** A777000* A776066*	13.847.530,44* 15.591.000,43** 51.439.776,67* 13.106.543,01*	100 76,88 98,72 109,04	Provedene aktivnosti financiraju se iz aktivnosti "Administracija i upravljanje" koja se u najvećem dijelu odnosi na redovne troškove poslovanja, odnosno na "hladni pogon" Ministarstva.	
Koordiniranje provedbe, provedba i davanje potpore provedbi prilagodbe pravnog okvira za djelovanje službe kroz izmjenu postojećih i donošenje novih zakona i podzakonskih propisa	Sektor za pravne poslove i ljudske resurse, Povjerenstvo za izradu zakona / Služba za pravne poslove	kontinuirano, po potrebi					
Koordiniranje provedbe, provedba i davanje potpore provedbi postupaka osnivanja DMKU (u okviru važećeg te promijenjenog pravnog okvira)	Sektor za pravne poslove i ljudske resurse, Služba za pravne poslove	kontinuirano, po potrebi					
Koordiniranje provedbe, provedba i davanje potpore provedbi postupaka postavljanja i opoziva šefova DMKU (u okviru važećeg te promijenjenog pravnog okvira)	Sektor za pravne poslove i ljudske resurse, Služba za radno-pravna pitanja	kontinuirano, po potrebi					
Praćenje provedbe i njezino analiziranje te, po potrebi, predlaganje novih i/ili izmjena postojećih zadaća i aktivnosti nužnih za ostvarenje posebnog cilja	Sektor za pravne poslove i ljudske resurse, Služba za pravne poslove	kontinuirano, po potrebi					
Raspisivanje javnog natječaja za prijam u državnu službu u MVEP	Sektor za pravne poslove i ljudske resurse, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja	u roku od devet mjeseci od dana objave JN	A777046* A777000*	13.847.530,44* 51.439.776,67*	100 98,72	Unutar navedene aktivnosti predviđena su sredstva za redovno funkcioniranje MVEP u sjeđisti te su ista uspješno provedena i ostvarena prema proračunskom planu.	
Prikupljanje i praćenje podataka o radu hrvatskih državljana u međunarodnim organizacijama i institucijama EU; objava natječaja na javnim stranicama i intranetu MVEP; provedba predseleksijskog postupka/koordinacija pripreme za stažiranje (JPD) i rad u EU delegacijama (EK, EEAS); provedba predseleksijskog postupka za sekundiranje u OEES; priprema dokumenata za sekundiranje hr. državljana u EU institucijama i međunarodnim organizacijama; komunikacija s građanima/TDU/djelatnicima MVEP u vezi zapošljavanja hr. državljana putem Europskog ureda za odabir osoba (EPSO); izrada Uredbe o sudjelovanju civilnih stručnjaka u međunarodnim misijama i operacijama	Sektor za pravne poslove i ljudske resurse, Služba za rad u međunarodnim organizacijama i institucijama EU	kontinuirano, po potrebi					

Planiranje karijernog razvoja državnih službenika i namještenika	Sektor za pravne poslove i ljudske resurse, Služba za ljudske resurse	kontinuirano, po potrebi				
Koordiniranje provedbe, provedba i davanje potpore provedbi karijernog razvoja profesionalnih diplomata, državnih službenika i namještenika	Sektor za pravne poslove i ljudske resurse, Služba za radno-pravna pitanja	kontinuirano, po potrebi				
Implementacija računovodstvenih procedura prilikom izvršavanja proračuna te izvještavanje	Sektor za financije i proračun	31.12.2023.				
Koordinacija i priprema prijedloga proračuna MVEP, koordinacija i priprema prijedloga izmjena i dopuna proračuna MVEP	Sektor za financije i proračun, Služba za proračun	prijedlog proračuna - rujan do listopada, izmjene i dopune proračuna - prema potrebi i/ili u skladu s izmjenama i dopunama DP, rokovi određeni zakonskim aktima i uputama MFIN				
Izrada prijedloga financijskih planova po ustrojstvenim jedinicama MVEP-a i DMKU	Sektor za financije i proračun, Služba za proračun	siječanj/veljača, izmjene - u skladu s izmjenama i dopunama proračuna				
Izvršavanje i praćenje izvršavanja proračuna Ministarstva u skladu s proračunskim klasifikacijama te zakonskim i podzakonskim aktima	Sektor za financije i proračun, Služba za proračun	kontinuirano				
Knjigovodstveno evidentiranje kunskog i deviznog poslovanja s kontrolnim funkcijama	Sektor za financije i proračun, Služba za računovodstvo	kontinuirano				
Izračun svih relevantnih elemenata plaća, obustava i ovrha te ostalih naknada i potpora, otpremnina, nagrada i darova; Izračun ugovora o djelu i autorskih honorara i drugih primitaka i naknada zaposlenicima	Sektor za financije i proračun, Služba za računovodstvo	mjesečno i po potrebi	A777046*	13.847.530,44*	100	
Izrada izvješća i obrazaca	Sektor za financije i proračun, Služba za računovodstvo	kvartalno, polugodišnje, godišnje				
Koordinacija razvoja unutarnjih financijskih kontrola uključujući kontrolne funkcije izvršenja proračuna	Sektor za financije i proračun, Služba za financijsko upravljanje i kontrole	31.12.2023.				
Priprema uputa i procedura	Sektor za financije i proračun, Služba za financijsko upravljanje i kontrole	31.12.2023.				
Izrada planova i zahtjeva u svezi EU projekata	Sektor za financije i proračun, Služba za EU projekte	31.12.2023.				
Izrada izvješća	Sektor za financije i proračun, Služba za EU projekte	31.12.2023.				
Koordinacija revidiranja Provedbenog programa MVEP na godišnjoj razini, sukladno smjernicama Zakona o strateškom planiranju	Sektor za financije i proračun, Služba za strateško planiranje	31.12.2023., po potrebi				
Podnošenje izvješća sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske		31.1.2023., 31.7.2023., po potrebi				
Koordinacija izrade godišnjeg plana rada na razini MVEP-a		31.12.2023.				
Podnošenje godišnjeg izvješća o provedbi NRS 2030		ožujak 2023.				
Ažuriranje sadržaja i podataka NRS 2030 na godišnjoj razini		po potrebi				
Koordinacija sa kordinacijskim tijelom i nadležnom UJ pri izradi nacionalnog plana		kontinuirano/po potrebi				
Osuvećenje procesa financijskog poslovanja MVEP kroz integrirani informacijski sustav	Sektor za financije i proračun/Glavno tajništvo	31.12.2023.	K777049 *****	2.746.073,04*****	81,73	U izvještajnom razdoblju izvršena je nabava informatičko - komunikacijske opreme te opreme za održavanje i zaštitu kao dio redovite nabave i zamjene opreme kojoj ističe tehnološki vijek, te su izvršena dodatna ulaganja u nove računalne programe. Unatoč uspješnoj integraciji, prije ulaska u Schengenski prostor MVEP nije mogao imati cjelovit uvid u način funkcioniranja viznog poslovnog procesa u CVIS okruženju te se tijekom 2023. izvršila daljnja prilagodba sustava. Tijekom cijele 2023. godine, fokus rada svih trenutno raspoloživih resursa Uprave za informacijsku sigurnost, pa tako i ulaganja u računalne programe bio je na razvoju i prilagodbi HVIS. S obzirom na kompleksnost i program razvoja centralne razine, navedeno se nastavlja i u narednom razdoblju tj. tijekom 2024. godine.
Prijava projekata i praćenje realizacije projekata	Sektor za financije i proračun, Služba za EU projekte	31.12.2023.				
Organiziranje rada internih ugostiteljskih usluga, usluga čišćenja prostora i usluga održavanja objekata, te izrada planova i planskih dokumenata	Sektor za opće i tehničke poslove, Služba za održavanje	kontinuirano				
Organizacija poslova zaprimanja i otpreme pismena, organizacija poslova arhiviranja i pismohrane te izrada planova i planskih dokumenata	Sektor za opće i tehničke poslove, Služba za pisarnicu i pismohranu	kontinuirano	A777046* K777057*** A776066*	13.847.530,44* 15.591.000,43*** 13.106.543,01*	100 76,88 109,04	Provedene aktivnosti financiraju se iz aktivnosti "Administracija i upravljanje" i "Adaptacija i opremanje" koja se u najvećem dijelu odnose na redovne troškove poslovanja, odnosno na "hladni pogon" Ministarstva.
Organiziranje rada voznog parka (organizacija prijevoza za potrebe Ministarstva, cargo otpreme i izrada planova vezanih za organizaciju nabave vozila i opreme kao i ostalih aktivnosti vezanih uz rad službe)	Sektor za opće i tehničke poslove, Služba za podršku DMKU	kontinuirano				
Provođenje mjera zaštite na radu, zaštite radnog okoliša, protupožarne zaštite, civilne obrane i izrada planova i planskih dokumenata	Sektor za opće i tehničke poslove, Služba za podršku DMKU	kontinuirano				
Implementacija novog sustava elektroničkog uredskog poslovanja	Sektor za opće i tehničke poslove, Služba za pisarnicu i pismohranu	kontinuirano				

Rekonstrukcija zgrade MVEP-Zrinjevac nakon potresa - potresna obnova povezana s korištenjem sredstava iz Fonda solidarnosti i NPOO									
Upravljanje procesima zakupa i/ili kupnje poslovnih prostora za smještaj postojećih i novih DM/KU RH (po odlukama Vlade RH o njihovu otvaranju; npr. KRH Orašje i dr.) te najma rezidencija šefova predstavništava									
Prilagodba prostora DM/KU RH šengenskim standardima - Fond za integrirano upravljanje granicama, Instrument za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike (BMVI)									
Adaptacija, uređenje i opremanje prostora sjedišta MVEP i DM/KU sukladno Planu upravljanja imovinom u službi vanjskih poslova									
Koordinacija i podrška DMKU (kapitalni, investicijski projekti, nabava, nefinancijska imovina, opremanje DM/KU, službena vozila...)		Sektor za materijalne poslove, Služba za upravljanje imovinom	kontinuirano		A777046* K777057***	13.847.530,44* 15.591.000,43***	100 76,88		
Provedba aktivnosti u postupku sukcesije diplomatske i konzularne imovine, sudjelovanje u pregovorima i radu Zajedničkog odbora za sukcesiju diplomatske i konzularne imovine bivše SFRJ, uključujući i donošenje rezolucija te drugih odluka i akata Zajedničkog odbora, kao i u pripreme radnje za sastanke Zajedničkog odbora te koordinacija odgovarajućih poslova, sve u svrhu raspodjele između država sljednica imovine bivše SFRJ u vlasništvo RH, sukladno Aneksu B Ugovora o pitanjima sukcesije									
Upravljanje imovinom u vlasništvu RH stečenom sukcesijom diplomatske i konzularne imovine bivše SFRJ									
Izrada i vođenje evidencije državne imovine kojom upravlja MVEP i evidencije umjetnina u vlasništvu i na posudbi MVEP									
Izrada Plana nabave i dopune i izmjene Plana nabave - Odluka o donošenju Plana nabave te objava u EOJN i na javnim stranicama Ministarstva		Sektor za materijalne poslove, Služba za nabavu							
Operativna provedba postupaka javne nabave roba, radova i usluga i jednostavne nabave roba, radova i usluga - donošenje odluke o pokretanju postupka nabave, postupak otvaranja zaprimljenih ponuda, postupak pregleda i ocjene zaprimljenih ponuda, donošenje odluka o odabiru, objava i EOJN RH, te sklapanje ugovora		Sektor za materijalne poslove, Služba za nabavu	kontinuirano						
Ustroj Registra sklopljenih ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma - Izrada Registra sklopljenih ugovora i okvirnih sporazuma u EOJN i objava na javnim stranicama Ministarstva; Azuriranje Registra sklopljenih ugovora i okvirnih sporazuma u EOJN i objava na javnim stranicama Ministarstva		Sektor za materijalne poslove, Služba za nabavu							
Izrada izvješća, propisanih obrazaca - Zakonom propisani te interna izvješća i obrasci		Sektor za materijalne poslove, Služba za nabavu							
Mjera 2.	Promicanje i zaštita prava i interesa Republike Hrvatske i njenih državljana, zaštita hrvatskih manjina i jačanje veza s hrvatskim iseljeništvom te prepoznatljivosti Republike Hrvatske u svijetu								
Svrha provedbe mjere	Promocija hrvatskog identiteta, kulturne baštine, vrijednosti, tradicije, umjetnosti, jezika i književnosti, objektivna suvremena hrvatske povijesti i suvremenih ostvarenja. Njegovanje suradnje i prijateljstva između RH i ostalih država svijeta kroz udruge/društva prijateljstva koja djeluju na području RH								
Odgovornost za provedbu mjere	SAMOSTALNI SEKTOR ZA JAVNU I KULTURNU DIPLOMACIJU, INFORMIRANJE I ODNOSI S JAVNOŠĆU								
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost	Ciljana vrijednost u izvještajnom razdoblju	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja					
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj projekata	500	805	720					
Pokazatelj rezultata	Broj projekata	318	398	328					
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene			
Provedba Javnog poziva za predlaganje projekata kulturne promidžbe, javne diplomacije i međunarodne prepoznatljivosti RH u organizaciji MVEP-a i diplomatsko-konzularnih predstavništava RH u svijetu - priprema i provedba poziva	Služba za kulturnu diplomaciju	prema definiranom u pozivu							
Razvijanje i ostvarivanje programa javne diplomacije i kulturne promidžbe - projekti promidžbe hrvatske kulture, umjetnosti, znanosti, jezika i kulturne baštine u zemlji i svijetu, obilježavanje godišnjica/objelotnica, članstva u međunarodnim organizacijama i institucijama, godina kulturne suradnje	Služba za kulturnu diplomaciju	kontinuirano, po potrebi	T777036	691.102,29	88,54	Za provedbu navedene aktivnosti u 2023. utrošeno je ukupno 691.102 EUR. Ugovoreno je 100 projekata odobrenih u okviru javnog poziva, dok je 10 projekata isplaćeno po završnom izvješću od prethodno provedenih javnih poziva, u ukupnom iznosu od 602.102 EUR. Za financiranje projekata s izvora Prihodi od igara na sreću u 2023. sklopljeno je 49 ugovora s krajnjim korisnicima u iznosu od 379.527,42 EUR od čega je isplaćen iznos od 358.823,40 EUR. Dio projekata proveden je u mjesecu prosincu pa će isplata preostalih 20% ugovorenog iznosa biti isplaćena po završnim izvješćima u 2024. Na ostale materijalne rashode utrošeno je 88.382 EUR, što je nešto manje u odnosu na planirano s obzirom na to da se aktivnosti provode u suradnji s DM/KU koji su proveli projekte odobrene u okviru Javnog poziva te nije bilo u mogućnosti za organiziranjem dodatnih projekata u većoj mjeri.			
Komunikacija s medijima a) informiranje i svakodnevno komuniciranje s javnošću o vanjskopolitičkim stajalištima i aktivnostima službe vanjskih poslova; b) odgovaranje na upite medija, organizacija brifinga, izjava za medije, intervjua dužnosnika MVEP-a, slanje propočnja i najava medijima; c) prezentacija i promocija projekata koje organizira MVEP	Služba za odnose s javnošću	kontinuirano	A777046*	21.104.487,44*	96,81	Provedene aktivnosti financiraju se iz aktivnosti "Administracija i upravljanje" koja se u najvećem dijelu odnosi na redovne troškove poslovanja, odnosno na "hladni pogon" Ministarstva.			
Održavanje, dizajn, redizajn i izrada mrežnih stranica MVEP-a, DM/KU-a, Diplomatske akademije i Gospodarske diplomacije - komunikacija i suradnja s tvrtkama za održavanje web-stranica MVEP-a, osmišljavanje novog izgleda i dizajna web-stranica MVEP-a, praćenje i komunikacija s DM/KU-ima u svezi sa sadržajima web-stranica DM/KU-a									
Održavanje i dizajn korisničkih računala MVEP-a na društvenim mrežama (Facebook, Twitter, Flickr, You Tube, LinkedIn, Instagram) - osmišljavanje i postavljanje sadržaja na društvene mreže kojima se koristi MVEP; izrada vizuala, fotografija, videa i grafika; pomoć pri izradi sadržaja i praćenje otvorenih službenih računala ministra, dužnosnika, veleposlanika i DM/KU									
Provedba Natječaja za prijavu projekata udruge - društava prijateljstva u svrhu ostvarenja financijske potpore - priprema i provedba natječaja	Služba za kulturnu diplomaciju	prema definiranom u natječaju	A776056	12.884,14	4,36	Natječaj za prijavu projekata udruge – društava prijateljstva je raspisan u zadnjem kvartalu 2023. godine te nije bilo ugovorenih projekata u 2023. godini. Financijska sredstva u iznosu od 12.884,14 EUR utrošena su za 16 projekata koji su provedeni 2022. godine, a za koje su u 2023. isplaćena sredstva po završnim izvješćima.			
Mjera 3.	Koordinacija europskih poslova i jačanje položaja i učinkovitosti djelovanja Republike Hrvatske unutar EU-a								
Svrha provedbe mjere	Informiranje hrvatske javnosti o europskim temama i politikama.								
Odgovornost za provedbu mjere	SAMOSTALNI SEKTOR ZA JAVNU I KULTURNU DIPLOMACIJU, INFORMIRANJE I ODNOSI S JAVNOŠĆU								
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost	Ciljana vrijednost u izvještajnom razdoblju	Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja					
Pokazatelj rezultata	Broj projekata	79	99	94					
Pokazatelj rezultata iz PP	Količina distribuiranih informativnih materijala	132.000	136.000	136.000					
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene			
Provedba Natječaja za prijavu projekata udruge iz područja Informiranja o EU u svrhu ostvarenja financijske potpore - priprema i provedba natječaja	Služba za javnu diplomaciju i informiranje o EU	prema definiranom u natječaju				U izvještajnom razdoblju nastavljena je provedba aktivnosti informiranja hrvatske javnosti o članstvu RH u EU. Na predmetnoj aktivnosti sredstva su u najznačajnijoj mjeri planirana temeljem provedbe Natječaja za prijavu projekata iz područja Informiranja o EU i Odluke o dodjeli financijske potpore prijaviteljima projekata iz područja Informiranja o EU, a vezani su			

Informiranje javnosti o članstvu RH u EU - obilježavanje Dana Europe i godišnjice članstva u EU kroz komunikaciju s građanima, publikacije, web stranice	Služba za javnu diplomaciju i informiranje o EU	kontinuirano, po potrebi	A777045	186.271,72	80,43	uz organizaciju različitih oblika predstavljanja EU politika široj javnosti uz organizaciju i provođenje promotivnih aktivnosti. Financijska sredstva za provedbu predmetne aktivnosti u najznačajnijem iznosu alociraju se na izvoru Prihodi od igara na sreću temeljem udjela sukladno Uredbi o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na sreću.
Informiranje službe vanjskih poslova o relevantnim medijskim sadržajima - priprema biltena temeljenih na obradenim prilozima iz domaćih i stranih medija, odabir i prevođenje članaka iz stranog tiska i agencijskih vijesti, objava sadržaja na internim stranicama, dostava primateljima biltena	Služba za javnu diplomaciju i informiranje o EU	prema zadanim rokovima (dnevno/mjesečno)				S izvoru Prihodi od igara na sreću u 2023. godini financirano je 15 projekata u ukupnom iznosu od 130.000,00 EUR u okviru natječajna Informiranja o EU, a isplaćeno 120.050 EUR, odnosno, 93,9% budući da se 20% ugovorenog iznosa isplaćuje po završenom izvješću. Ostali troškovi u 2023. odnose se na materijalne rashode u ukupnom iznosu od 64.221 EUR od čega se najznačajniji iznos od 38.071 EUR odnosi na usluge praćenje medija.
Mjera 8.	Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta					
Svrha provedbe mjere	Jačanje kapaciteta MVEP i tijel državne uprave na području diplomatskih znanja i vještina					
Odgovornost za provedbu mjere	DIPLOMATSKA AKADEMIJA					
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost	Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj polaznika temeljnih oblika diplomatskog i europskog obrazovanja	1.277	1.677		1.848	
Pokazatelj rezultata iz PP	Broj polaznika specijalističkih oblika obrazovanja, sudjelovanja na međunarodnim diplomatskim konferencijama i seminarima	9.966	10.066		10.030	
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Razvijanje osposobljenosti zaposlenika službe vanjskih poslova putem općih i posebnih diplomatskih, konzularnih, europskih i administrativnih tečajeva, seminara, radionica i predavanja; održavanje međunarodnih, regionalnih i domaćih simpozija, konferencija, tribina, okruglih stolova i predavanja; periodičke provjere znanja putem savjetničkih i dugih stručnih ispita.	Služba za diplomatsko usavršavanje	kontinuirano, u skladu sa zadanim rokovima; sukladno Planu i Programu polaganja savjetničkih ispita te godišnjem planu provedbe obrazovnih aktivnosti	T776037	53.419,13	68,88	Provedene su planirane aktivnosti organiziranja i provođenja stručnog usavršavanja kroz opće i posebne programe iz područja diplomacije, vanjske politike i međunarodnih odnosa. Temeljni oblici diplomatske obuke odvijali su se u skladu s općom kadrovskom slikom i kretanjima u MVEP-u. Tako je završen u prethodnoj godini započet XV. Diplomatski tečaj, dok tijekom 2023. g. nije pokrenut nikakav oblik inicijalne diplomatske obuke. Savjetnički ispit je položilo 20 kandidata. Također je nastavljeno provođenje specijaliziranih tečajeva engleskog te španjolskog jezika u organizaciji DA, koje je pohađalo 53 polaznika. U skladu s planom odlazaka na mandate u DM/KU, pripreme je završilo ukupno 53 diplomata, administrativno-tehničkih djelatnika i vojnih atašea. Ostvareni rezultat posljedica je fluktuacije zaposlenika u MVEP-u i DM/KU.
Osmišljavanje i provođenje Plana i Programa priprema za odlazak djelatnika MVEP RH te resornih predstavnika u DM/KU RH u inozemstvo i u tom kontekstu provođenje tečajeva stranih jezika te poslova vezanih uz izdavaštvo.	Služba za pripreme za rad u DM/KU	kontinuirano, u skladu sa zadanim rokovima; sukladno Planu i Programu priprema te godišnjem planu provedbe tečajeva stranih jezika				
Mjera 5.	Jačanje i produbljivanje suradnje Republike Hrvatske sa zemljama jugoistočne Europe, Srednje Europe i Sredozemlja te uređivanje otvorenih bilateralnih pitanja sa susjednim zemljama					
Svrha provedbe mjere	Utvrdjivanje granica Republike Hrvatske sukladno međunarodnom pravu.					
Odgovornost za provedbu mjere	SAMOSTALNA SLUŽBA ZA GRANICE					
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost	Ciljana vrijednost u izvještajnom razdoblju		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata iz PP	6 (broj susjednih zemalja s kojima Republika Hrvatska graniči)	2	2		2	
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Pripremiti i predložiti stajališta o pristupu rješavanja otvorenih pitanja o granici s državama s kojima Republika Hrvatska nema utvrđene granice, te administrativno, organizacijski, iskustvom i stručnim poznavanjem metrije pomagati u vođenju pregovora o zaključenju sporazuma o razgraničenju ili o izboru sudskog tijela pred kojim bi spor o granici trebao biti riješen.	Samostalna služba za granice	31. 12. 2023.	A777046*	38,49	100	
Mjera 1.	Jačanje položaja i utjecaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici					
Svrha provedbe mjere	Jačanje položaja i utjecaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici					
Odgovornost za provedbu mjere	DIPLOMATSKI PROTOKOL					
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost	Ciljana vrijednost u izvještajnom razdoblju		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata	Broj izdanih POI, publikacija i obradenih zahtjeva za elektronski povrat poreza	700	700		700	
Pokazatelj rezultata	Broj organiziranih protokolarnih i konferencijskih događanja u Diplomatskom protokolu	200	200		200	
Pokazatelj rezultata	Održane konferencije i manifestacije	12	12		12	
Aktivnosti	Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Izdavanje posebnih osobnih iskaznica (POI), izdavanje Diplomatske liste, elektronski povrat poreza stranim DM/KU (e-porezi)	Služba za privilegije i imunitete	kontinuirano	A777046*	21.104.487,44*	96,81	Provedene aktivnosti financiraju se iz aktivnosti "Administracija i upravljanje" koja se u najvećem dijelu odnosi na redovne troškove poslovanja, odnosno na "hladni pogon" Ministarstva. Provedene su sve planirane aktivnosti pri čemu je iskazani postotak ostvarenja rezultat prisutnih geopolitičkih nestabilnosti koje se reflektiraju na predviđanje troškovnih opcija.
Koordinacija s tijelima državne uprave uključenima u programe; priprema i provođenje drugih protokolarnih i konferencijskih aktivnosti; organizira i priprema nastupne i oproštajne posjete stranih veleposlanika, organizira i priprema predaju kopija vjerodajnica u Ministarstvu i vjerodajnica u Uredu predsjednika; koordinacija s tijelima državne uprave uključenima u programe; brifinzi za diplomatski zbor po određenim temama; potpora novokreditiranim veleposlanicima pri dolasku te nastupnim i oproštajnim posjetima						

Priprema i provedba međunarodnih konferencija i manifestacija		Služba za ceremonijal i posjete	kontinuirano	A778057	156.401,10	86,59	Tijekom 2023. godine za provedbu održane tradicionalne međunarodne konferencije Dubrovnik Forum, na kojoj su sudjelovali najviši državni dužnosnici RH, veliki broj izaslanstava predvođenih ministrima vanjskih poslova te visoki dužnosnici Europske unije i međunarodnih organizacija, utrošeno je 142.410 EUR. MVEP je također organizirao i konferenciju Venezijskog kluba na temu proširenje EU. Provedene su sve planirane aktivnosti pri čemu je iskazani postotak ostvarenja rezultat teško predvidivih troškova pripreme i provedbe međunarodnih konferencija i manifestacija.
Mjera 1.		Jačanje položaja i utjecaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici					
Svrha provedbe mjere		Predlaganje i provođenje aktivnosti koje pridonose vidljivosti RH i njezinih strateških projekata iz područja prometa, energetike i digitalizacije, izrada nacionalnih stajališta kroz suradnju TDU, održavanje odnosa s diplomatskim predstavnicima država 3SI te koordiniranje sudjelovanja međunarodnim, regionalnim i tuzemnim konferencijama i sastancima					
Odgovornost za provedbu mjere		SAMOSTALNA SLUŽBA ZA INICIJATIVU TRIJU MORA					
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost		Ciljana vrijednost u izvještajnom razdoblju		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata		Izrada prijedloga nacionalnih stajališta kroz aktivnu suradnju TDU		100%		100%	
Pokazatelj rezultata		Broj konferencija i održanih sastanaka, izdana izvješća, analize, bilješke, podsjetnici i drugi dokumenti; unaprijeđena koordinacija s TDU koja sudjeluju u aktivnostima iz nadležnosti SS		100%		100%	
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Predlaganje i provođenje aktivnosti koje pridonose jačanju položaja Republike Hrvatske u Inicijativi triju mora kao i vidljivosti njezinih nacionalnih projekata		Samostalna služba za Inicijativu triju mora	31.12.2023.	A777046*	21.104.487,44*	96,81	Provedene aktivnosti financiraju se iz aktivnosti "Administracija i upravljanje" koja se u najvećem dijelu odnosi na redovne troškove poslovanja, odnosno na "hladni pogon" Ministarstva.
Praćenje provedbe nacionalnih infrastrukturnih projekata 3SI iz područja prometa, energetike i digitalizacije, sadržaje prekograničnih oblika suradnje i dinamiku realizacije projekata čija provedba se nalazi u nadležnosti drugih službi i tijela državne uprave							
Održavanje odnosa s diplomatskim predstavnicima država uključenih u Inicijativu triju mora i država partnera							
Koordiniranje, analiziranje, osmišljavanje i sudjelovanje na međunarodnim, regionalnim i tuzemnim konferencijama i sastancima							
Mjera 1.		Jačanje položaja i utjecaja Republike Hrvatske u međunarodnoj zajednici					
Svrha provedbe mjere		Afirmacija RH kao relevantnog sugovornika					
Odgovornost za provedbu mjere		SAMOSTALNI SEKTOR ZA PLANIRANJE POLITIKA					
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost		Ciljana vrijednost u izvještajnom razdoblju		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata		Broj održanih bilateralnih konzultacija		100%		100%	
Pokazatelj rezultata		Broj sudjelovanja na konzultacijama i konferencijama		100%		100%	
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Konzultacije s analitičarima i planerima politika iz drugih država		Samostalni sektor za planiranje politika	povremeno	A777046*	21.104.487,44*	96,81	Ostvarene su sve predviđene aktivnosti koje uključuju konzultacije s analitičarima i planerima politika koje se financiraju iz aktivnosti "Administracija i upravljanje", a koja se u najvećem dijelu odnosi na redovne troškove poslovanja MVEP-a
Konzultacije s analitičarima i planerima politika u organizaciji EEAS-a, NATO-a i dr.		Samostalni sektor za planiranje politika, Služba za komuniciranje politika	povremeno				
Mjera 2.		Promicanje i zaštita prava i interesa Republike Hrvatske i njenih državljana, zaštita hrvatskih manjina i jačanje veza s hrvatskim iseljeništvom te prepoznatljivosti Republike Hrvatske u svijetu					
Svrha provedbe mjere		Promocija hrvatskog identiteta, kulturne baštine, vrijednosti, tradicije, umjetnosti, jezika i književnosti, objelnica suvremene hrvatske povijesti i suvremenih ostvarenja					
Odgovornost za provedbu mjere		SAMOSTALNI SEKTOR ZA PLANIRANJE POLITIKA					
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost		Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata		Broj i kvaliteta izrađenih materijala		100%		100%	
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos planiran u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Izrada priloga za nastupe, reagiranja, promotivne materijale, dopise itd.		Samostalni sektor za planiranje politika, Služba za komuniciranje politika	kontinuirano	A777046*	121.623,83*	100	
Mjera 5.		Jačanje i produbljivanje suradnje Republike Hrvatske sa zemljama jugoistočne Europe, Srednje Europe i Sredozemlja te uređivanje otvorenih bilateralnih pitanja sa susjednim zemljama					
Svrha provedbe mjere		Razvoj i jačanje bilateralnih odnosa te doprinos stabilnosti i sigurnosti u jugoistočnom susjedstvu RH					
Odgovornost za provedbu mjere		SAMOSTALNI SEKTOR ZA PLANIRANJE POLITIKA					
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost		Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata iz PP		Broj i kvaliteta analitičkih podloga, bilježaka, prijedloga i drugih dokumenata		100%		100%	
Pokazatelj rezultata iz PP		Broj održanih konzultacija i sudjelovanja na konferencijama		100%		100%	
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Izrada analitičkih podloga, bilježaka i drugih dokumenata		Samostalni sektor za planiranje politika	povremeno	A777046*	121.623,83*	100	
Sudjelovanje u konzultacijama i na konferencijama		Samostalni sektor za planiranje politika	povremeno				
Mjera 6.		Zalaganje za ustavnu ravnopravnost Hrvata u BiH kao i unaprijeđenje njihovog položaja i kvalitete života					
Svrha provedbe mjere		Očuvanje konstitutivnog statusa Hrvata u BiH kroz podupiranje projekata hrvatskih institucija koje istom doprinose, jačanje svih oblika suradnje (kulturne, obrazovne, gospodarske)					
Odgovornost za provedbu mjere		SAMOSTALNI SEKTOR ZA PLANIRANJE POLITIKA					
Pokazatelji rezultata		Početna vrijednost		Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata		Broj izrađenih i danih analitičkih podloga, priloga, mišljenja, prijedloga		100%		100%	

Pokazatelj rezultata		100%		100%		100%	
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Izrada analitičkih podloga, bilježaka i drugih dokumenata		Samostalni sektor za planiranje politika, Služba za analizu politika	povremeno	A777046*	121.623,83*	100	
Sudjelovanje u konzultacijama, posjetima i na konferencijama		Samostalni sektor za planiranje politika	povremeno				
Mjera 8.		Upravljanje i razvoj službe vanjskih poslova te jačanje institucionalnih kapaciteta					
Svrha provedbe mjere		Jačanje kapaciteta MVEP i tijela državne uprave					
Odgovornost za provedbu mjere		SAMOSTALNI SEKTOR ZA PLANIRANJE POLITIKA					
Pokazatelj rezultata		Početna vrijednost		Ciljana vrijednost za izvještajno razdoblje		Ostvarena vrijednost na kraju izvještajnog razdoblja	
Pokazatelj rezultata	Broj analiza	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata	Broj biltena Dnevni briefing	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata	Broj biltena Tjedni naglasci	100%		100%		100%	
Pokazatelj rezultata	Izrađen godišnji plan	100%		100%		100%	
Aktivnosti		Nadležnost za provedbu	Rok za provedbu	Izvor financiranja (aktivnost u proračunu)	Iznos ostvaren u proračunu	Ostvarenje aktivnosti (u %)	Napomene
Izrada analiza o međunarodnim odnosima i postavljanje na PIKOS		Samostalni sektor za planiranje politika, Služba za analizu politika	povremeno	A777046*	121.623,83*	100	
Izrada biltena Dnevni briefing, postavljanje na PIKOS i slanje e-poštom		Samostalni sektor za planiranje politika, Služba za analizu politika	svakodnevno				
Izrada biltena Tjedni naglasci, postavljanje na PIKOS i slanje e-poštom		Samostalni sektor za planiranje politika, Služba za analizu politika	tjedno				
Koordinacija izrade Godišnjeg plana i nacrt Predgovora, Vizije i Uvoda		Samostalni sektor za planiranje politika, Služba za komuniciranje politika	prosinac				

*Na proračunskim aktivnostima A776066, A777000, A777002 osigurana su sredstva za redovno funkcioniranje MVEP u sjedištu i DMKU i iznose ukupno 85.886.884, uključujući i razliku na A777046.

** Na proračunskoj aktivnosti A539032 osigurana su sredstva na ime međunarodnih članarina koja iznose 18.100.000.

***Proračunsku aktivnost K777057 u ukupnom iznosu 17.663.762 nije moguće, u ovom trenutku, raspodijeliti po aktivnostima u Godišnjem planu rada koje se planiraju financirati iz navedene stavke.

**** Dio aktivnosti Uprave za informacijsku sigurnost financiraju se iz Fonda za unutarnju sigurnost - instrument za granice i vize (A776067) navedenog u Odluci o prijenosu ovlasti i

odgovornosti za upravljanje i kontrolu proračunskim sredstvima osiguranim u Financijskom planu MVEP.

***** Aktivnosti Glavnog tajništva financiraju se sa aktivnosti Informatizacija MVEP (K777049) koja je u nadležnosti ravnatelja Uprave za informacijsku sigurnost, sukladno Odluci o prijenosu ovlasti i odgovornosti za upravljanje i kontrolu proračunskim sredstvima osiguranim u Financijskom planu MVEP.